2. melléklet a 16/2024. (IX. 26.) 6nkormdnyzati rendelethez




2. MELLEKLET Az épitési dvezetek és az 6vezetek paramétereit meghatarozé tablazatok 1.(1). tdbldzat
A B C ] D | E | F l G l H ! I l J ] K L | M N | (o] P Q
L, teriletfelhaszndldsi — — — : : — P = : EPOLETSZAM ES LAKASSZAM
2, kategdria: a telek legkisebb a tefek legnagyobb a telek legkisebb| az épillet Sodisteim legnagyobb lakésszdm osztészdm
3. . beépitési mértéke [ : legnagyobb
4, Ln-2 m:: L i terepszint . Lt i Szm = ltaldnos
elhelyezés freritete 3 dlessey mélysége w::::r" épillet- h:"::;ﬁ:":'::‘::::; ’ '::7:;:::::'/ telkenként | épliletenként | telkenként stintterilletre
5. dvezetesoport felett alant #dltalinos parkolds| magassdga - p.,,.q: v. pgmu homlokzat- 7= telekterlletre
magasség

5. EPITESI OVEZET B éh m* m m % 2l2mm ~2f2mm % m m m db db db y
7, JELE: = T T52 ™ B%TF BXTA SITTM & SZTMp. % €m Hm v. Elp v. Pmu Hu [HL Esz Lsz/E€ Lsz/T
8. Ln-2/Al/SZ-E1 SZ 4000 20 - 40 50 2 1 40 10.5 - - - - - -
lo, Ln-2/Al/SZ-E2 SZ 4000 20 - 45 50 2.5 1.25 35 16 - - - -
10. Ln-2/AI/SZ-11 SZ 2000 20 - 45 50 2.5 1.25 35 16 - - - - -
11 Ln-2/Al/SZ-12 SZ 2000 24 - 35 50 1.5 1.25 35 19 - - - -
12, Ln-2/Al/Z-E1 z 2000 18 - 65 70 /S 100 4 /KH 0.5 1.25 25 - Pmu / Pmu+3.5 - - - -
13. Ln-2/Al/Z-E2 4 4000 18 - 65 70 /S 100 4 /KH 0.5 1 25 21 - - - - -
14, Ln-2/Al/Z-11 4 1800 24 - 65 /F 100 70 4/545 1.25 25 - Pmu / Pmu+3.5 - - = - -
15, Ln-2/52-1 SZ 2000 - - 40 65 2.4 1 35 16.5 - - - - - -
16. Ln-2/5Z-2 SZ 3000 - - 35 50 2.4 1 35 16.5 - - - -
17. Ln-2/SZ-3 Sz 2000 30 - 35 35 1.2 /KHO0.3 1.25 45 16.5 - - -
18. Ln-2/SZ-4 SZ 1000 18 45 50 2.5 1.25 35 16 - - -
19. Ln-2/SZ-5 SZ 1000 18 - 45 50 2 1.25 35 16 - - - - - -
20. Ln-2/U-KAG Sz - - - - 3 - - - -
21,
22.
23.
24.
25,
26.
27.
28,

Beépitésl méd Intézméénye [Epatetelh elyezés Kedvezmények - koriGtozdsok esetel IMMagssogok Epiilet- és lakdsszém

—‘VSZ = szabadonélié |Al alapintézmény, azon belll E  |oidalhatdron &1l épitési helyen S = saroktelek kS = I:edv. beépltést % magassagi korldtozdsa [+§tdbbsz |a §-bar\ szerepld feltéte|/lehatdség szerint tobb)

IK = ikres = ellétasi 0sz szabadondlidan F 100 = fbldszintl beépités Em: 7 /kS Hm: |Em: 7 m, beépitési kedv. esetén 5 m Hm: éplilet [6tesithetd szolgélati lakas

0 = oldalhatdron éllé KSZ = keresk. szolgditato IK,SZ  Ikres vagy szabadonillé k = kedvezményes beépitésl % 6,5/4,5 ,5 m, beépltési kedv. esetén 4,5 m Utcal

z = zértsord Te =egyhdzl z zértsort dltalénos § = § el8(riséban szerepldfeltétel szerint Pmu/Pmu+x  [pdrkdnymagassdg / legnagyobb udvari [T/ osrtdszdmok a lakdsszdm megdllapitdshor telekre|

KE = kevert Sp =sport {1] zértsord zdrtudvaros KH = kbzhasznélat terilet kialakitdsa homlokzatr 4g tébblet kialakult Szm/  |vetitert

TU = telepszerd uszételkes ZK 2értsor’ keretes E = energlaminSsitett épiilet Pmu ka parkdnymagassagépiilet legmagasabb altaldnos szintterlletre vetitett

:-j = :’lszdtelkes §x+yfa = zdldfelllet kedvezmény + féslt?s % Elp :ontjaEI N

= telepszer(d L = lakdfukclé kedvezménye § szerint M m v. Elp magas R
p zdrts:zm épité:‘lé ::Igy:s: rl:::lfrlt = A ey ye § § p mag L n.nc::r:siér:t :Iar:\aer::et:ér Ve®Y|  OrEK murEngsser

1 . n
OTEK eltéréssel az AFI BP/1002/00085-7/2018.5z. zarévéleménye alapjan.



2. MELLEKLET Az épitési Ovezetek és az 6vezetek paramétereit meghatarozo tablazatok 1.2). tabldzat
A B C | D I E | F G H AL 1 | J K L M N [o] P Q
T 3 , ) : o — BEEPITESIPARAMETEREK _EPOLETSZAM ES LAKASSZAM
teriiletfelhaszndldsi — =
2. kategéria: a telek legkisebb a telek legnagyobb a telek legkisebb) az épiilet G CETENT legnagyobb fakassza 6524
= beépite’si méntéke legnagyobb
* Ln-2 ;npoiidleé: terepszint Jest c = Szm = 4ltalanos
elhelyezés |reriilete iszélesség mélysége zblu::féel:iilaeti epiilet- h:n"n.llokzlatmagasséLgLv. h.e:gyflialli/ telkenként | épiletenként | telkenként szintteriiletre
5. dvezetcsoport felett alatt dltalanos parkolasl U magassaga pupz;u; v. Py ho‘mloklat- = telekteriiletre
6. EPITESI OVEZET 8 Eh m? m m % 2l 2mm | ~2/2mm % m m m db db db ]
7. JELE: — T 152 Tm BH%TF B%TA SZTM § SZTM p % Em Hm v. Elp v. Pmu Hu [H Esz Lsz/E Lsz/T
8. Ln-2/Z-1 4 6500 18 - 70/S 75 70 /S 100 4 2 25 Pmu /Pmu+3.5 - - 3 =
9, Ln-2/2-2 zZ B00 18 - 65 70 /S 100 4 /KH 0.5 1 25 21 - -
10. Ln-2/2-3 Zz 600 18 70 /S 75 70 /S 100 4 2 25 . Pmu /Pmu+3.5 - - -
11. Ln-2/Z-4 Z 800 18 65 75 /S 100 4 /KH 0.5 1 25 21 - - - - -
12. Ln-2/Z-5 4 600 18 - 70 /S 75 70 /S 100 4 2 25/S 10 - Pmu / Pmu+3.5 - - -
13, Ln-2/2-6 Z 800 18 - 65 70 /S 100 4 /KH 0.5 2 25 - Pmu / Pmu+3.5 - - -
14, Ln-2/2-7 4 800 18 65 70 /S 100 3 /KH 0.5 2 25 16 - - - - -
15. Ln-2/Z-8 Z 600 14 65 65 /S 80 2.5 /KH 0.5 1 20 /S 10 10.5/§13.5 - - - -
16. Ln-2/2-9 4 1000 18 - 55 /S 65 50 25/53 1.25 20 - Pmu / Pmu+3.5 - < - -
16a. Ln-2/2-10 4 2000 18 65 70 /S 100 4 /KH 0.5 2 25 Pmu / Pmu+3.5 - - -
17. Ln-2/ZK-1 4 400 18 70 80 /S 100 45/S5 1.25 20 - Pmu Ka - = =
18. Ln-2/ZK-2 4 600 18 65 /S 75 80 /S 100 35/54 1.25 20 Pmu / Pmu+3.5 - - - -
19. Ln-2/ZK-3 YA 600 18 - 40 /S 70 70 /S 100 25/53 2 30 Pmu /Pmu+3.5 - - -
20. Ln-2/ZK-4 A 600 18 - 35 /S 65 50 /S 80 2/S3 1.25 50/S 10 - Pmu / Pmu+3.5 - -
bl Ln-2/2-KAl1 Zz = - = = < = 1.25 25 - Pmu Ka - -
l22. Ln-2/Z-KA2 Z 500 18 65 65 2.5 1.5 25 Pmu / Pmu+3.5 - - -
123. Ln-2/Z-Kvl Z 600 16 = 65 /S 75 80 /S 100 2/S25 1.25 20 - Pmu / Pmu+3.5 - x
24. Ln-2/Z-Kv2 Z 600 14 ¥ 40 50 1.5 1.25 25 - Pmu /Pmu+3.5 - =
25, Ln-2/2U-1 z 600 18 - 70 /S 75/F 100 70 /S 100 4 2 15 Pmu /Pmu+3.5 - - -
26. Ln-2/ZU-2 4 600 18 - 80 70 /S 100 4.5 2 10 Pmu / Pmu+3.5 - - -
127,
28,
29.
130,
31.
__|Beépitési méd liitézménnye |Epitledelh elyezés d ények - korldtozdsok esetei MMag"séqok Epiilet- és lakbsszdm
Y4 = szabadonallo |Al alapintézmény, azon belit loldathatdron dild épitési helyen S = saroktelek I/ks = kedv. beépitési % magassagi korlitozésa [+§tdbbsz [a §-ban szerep:§ feltétel/lehetSség szerint tobty
IK = ikres E = elldtasi 0sz szabadonélléan F 100 = foldszinti beépités Em: 7 /kS Hm: [Em: 7 m, beépitési kedv. esetén 5 m épiilet létesithetd szolgalati lakas
= oldalhataron allé KSZ = keresk. szolgaltatd 1K,52 ikres vagy szabadonallé k = kedvezményes beépitési % 6,5/4,5 Hm: 6,5 m, beépitési kedv. esetén 4,5 m
= zdrtsorl Te =egyhdzi z zartsoru 3ltaldnos § = § elSirdsaban szereplé feltétel szerint Pmu/Pmu+x  |Utcai parkdnymagassag / legnagyobb T/ DSzt 6, k a lakdsszém megéllapitdshoz telekre]
KE = kevert Sp =sport W zartsord zdrtudvaros KH = kdzhaszndlatu terilet kialakitasa udvari homlokzatmagassag tébblet Sz2m/  [vetitett
U = telepszerd dszételkes ZK zartsord keretes E = energiamindsitett épiilet Pmu ka |kialakult parkanymagassag épiilet lltalanos szintteriiletre vetitett
U = (szételkes §x+yfa = 2oldfelileti kedvezmény + fasitis % sll; legmagasabb pontja Em v. Elp magashiz
= telepszerd j i i L = lakéfukcid kedvezménye § szerint esetén ni i é '
: immag = T e e R




2. MELLEKLET Az épitési 6vezetek és az 6vezetek paramétereit meghatarozo tablazatok 2 tabldzat
A B ¢ | o e P [ G | o P aQ
L. teriletfelhaszndlds - - —— . — —_ - - — w
). kategérla: a telek legklsebb ‘a telek legnagyobb » telek legkisebb az épllet ptiEsaty legnagyobb lakdsszam osztészém
3. ;. ‘mértéke ] legnagyobb
" Ln-3 :‘::‘::: terepsaint Hilie] mutyidle AR $zm = dltalsnos
elhelyezés rerilete sedlasséy mélysége gl éplilet- hom.lokz,“ma"ss‘y' h.egv.o Ii"!_/ telkenként | épilletenként | telkenként saintteriiletre
5. dvezetcsoport * felett alatt dhaldnos parkoldsi erdnya magassaga goUat o -
pontja v. Pmu homlokzat- T= telekterllletre
b | ePmEsidverT |, @ | m ~ % ~l2mm | 2/2mm % m m m db db db
7. JELE: - T TSZ Tm BYGTE BXTA szmd sZTTMp 2% £m Hm v. £lp v. Pmu Ha /L £sz Lsz/E Ls/T .
B Ln-3/52-1 SZ 800 - - 35 40 1.25 0.75 45 7.5 = - - - -
bo. Ln-3/SZ-11 SZ 2000 20 - 45 50 2 /KH 0.5 0.75 35 16 - - - - -
10. Ln-3/SZT-1 SZ 1600 - - 30 - 1.25 0.75 35 16.5 - - - -
11, Ln-3/SZ-2V SZ 8000 50 = 35 50 1,2/L15/KH0.3 +§ 1.00 35 25,0 - = = = Szm/80
12.
13.
14,
15.
16.
17.
18.
19,
20.
21,
22,
23,
24,
25.
26.
27.
28,
29.
30.
31.
|Beépitési mod ézméénye |Epliletelh elyezé |Kedvezmények - korldtozdsok esetel MMagssdgok |Epiitet- és lakdsszém
’SZ = szabadonillo Al alapintézmény, azon belGl E  |oldalhatdron dild épitési helyen S = saroktelek kS = kedv. beépitési % magasségi korldtozdsa |+§ tbbb sz
1K = lkres = elldtdsl 052  szabadonéliéan F 100 = fSldszint| beépltés Em: 7 /kS Hm: [Em: 7 m, beépitésl kedv. esetén 5 m a §-ban szerepls feltétel/lehetdség szerint tébk
(o] = oldalhatéron &ll6 KSZ = keresk. szolgéitaté IK,SZ  ikres vagy szabadonéllé k = kedvezményes beépitési % 6,5/4,5 Hm: 6,5 m, beépltési kedv. esetén 4,5 m lépiilet |&tesithets szolgdlati lakds
2 = zértsord Te =egyhdzl 2 2értsord dltaldnos § = § elSirdsaban szereplé feltétel szerint Pmu/Pmu+x  |Utcal pdrkdnymagassig / legnagyobb T/
KE = kevert Sp =sport p4)) zértsory 2értudvaros KH = kdzh alatu terilet kialakitd udvari homlokzat 4g tobbl Stm/  |osztészémok a lakdsszém megéllapitdshoz telekrei
[TU  =telepszerd uszételkes ZK zértsord keretes E = energlamindsitett éplilet Pmu ka kialakult parkdnymagassdg épllet lvetitett
] = Uszételkes §x+yfa = 28ldfeliletl kedvezmény + fasitas % EIVII'; legmagasabb pontja Em v. Elp magashdz lAltaldnos szintteriiletre vetitett
T = telepszerd L = lakéfukeld kedvezménye § szerint |esetén . ni ¢
; e i R Pl e st s 9] orecarsas

2 " .
OTEK eltéréssel az AFl BP/1002/00085-7/2018.sz. zérévéleménye alapjén.




2. MELLEKLET Az épitési fvezetek és az dvezetek paramétereit meghatarozé tablazatok 3.(1). tdbldzat
A B IC | D l E I F l G l H 1 l ) K L M N (o} P Q
L. teriiletfelhasznaldsi = .mw EPULETSZAM ES LAKASSZAM
L Kategdria: a telek legkisebb a telek legnagyobb 3 telek legkisebh: az épilet SRORALEM | o gnagyobb lakssszam oszd
3‘ Ln-T b:i::téé: I _M ilet! 1 zoldfeliileti legnagyobb
- e i [szélesség . Z:Er::ﬁvl:lfv:lglyetl homlokzatmagassdgv. | hegyoldall / onkd Sszzr:‘n:tilrtiiall:t’:zs
. -] elhelyezés Reriilete I mélysége o . el parkolds! é'tlagértek m::la‘:::ga épiilet It_agmagasabb lejtSoldall épiil )
{uszételkes pontja v. Pmu homlokzat- T= telekteriiletre
dvezetnél) 4g
3 EPITESI OVEZET e m m m % ~2l2mm ~20L.2 % m m m db db db "
7. JELE: = T 152 Tm B%TF B%TA SZTM & SZTM p % Em Hm v. Elp v. Pmu Hu [HL Esz Lsz/€ Lsz/T
8. Ln-T/Al/SZ-E1 SZ 1500 = - 50 60 1.2 0.5 25 10.5 - - - -
9. Ln-T/Al/SZ-E2 Sz 3000 - = 50 60 1.2 0.5 25 14 - - - - - -
10. Ln-T/AI/SZ-E3 SZ 3000 35 40 1.2 0.5 25 14 - - - - -
11. Ln-T/AI/SZ-E4 SZ 3000 - = 35 40 15 0.5 25 16.5 - - - - - -
12 Ln-T/Al/SZ-E5 SZ 2000 30 35 50 1.5 0.5 40 14 - - - - - -
13, Ln-T/AI/SZ-E6 SZ 2000 30 35 50 1.5 0.5 40 12.5
14. Ln-T/Al/SZ-11 SZ 1200 = 50 95 1 1 35 10.5 - - - - - -
15, Ln-T/Al/SZ-12 SZ 1500 - - 50 60 1.2 0.5 25 14 - - - - - -
16. Ln-T/AI/SZ-13 SZ 800 50 60 1.2 0.5 25 14 - - - - - -
17. Ln-T/Al/SZ-14 SZ 8000 = 50 60 2.5 0.5 25 16 - - - - - -
18. Ln-T/AI/SZ-1S SZ 3000 - - 50 80 2 0.8 20 12.5 - - - - - -
19, Ln-T/Al/SZ-16 SZ 1500 = 80 80 2 1 25 14 -
20. Ln-T/AI/U-E1 ] - - - . = = 7.5 - - - - - -
20a. Ln-T/AI/U-E2 U 1500 - 100 100 3 2 0 10,5
21, | Ln-T/AI/U-Ksz1 U - - - - 0.5 - 14 - - - 5 s =
l22. Ln-T/Al/U-Ksz2 U = - = = 0.5 7.5 - -
23, Ln-T/Al/Z-E1 4 1500 = - 80 /5100 /F 100, 80/S 100 2.5/S3 /KHO0.5 1 10 18 - - - - - -
24, Ln-T/KA z 1500 18 = 65 65 2.5 /KH 0.5 0.5 30 21 - - -
25. Ln-T/Km SZ 5000 30 45 - 0.5 50 12 - - - - -
26. Ln-T/P - - - - - - - 0.5 - - - - -
27.
28.
29.
30.
31
Beépitési mod liitézmééyyk |Epiiteteth elyezés Ked ények - k k esetei MMagsségok |Epiitet- és lakdsszdi
52 = szabadonallé Al alapintézmeény, azon beldl Idalhatéron alld épitési helyen S = saroktelek I/kS5 = kedv. beépitési % magassagi korlatozasa [+§tobbsz [a §-ban szerepld feltétel/lehetSség szerint tobhy
IK = jkres 3 = ellatasi 0sz szabadondlléan F 100 = foldszinti beépités Em: 7 /kS Hm: [Em: 7 m, beépitési kedv. esetén 5 m lépllet létesithetd szolgalati lakas
= oldathataron allé KSZ = keresk. szolgdltatd 1K,S2 ikres vagy szabadonallé k = kedvezményes beépitési % 6,5/4,5 Hm: 6,5 m, beépiteési kedv. esetén 4,5 m
= zdrtsoru Te =egyhazi z 2artsord 3ltaldnos § = § el&irdsaban szerepléfeltétel szerint Pmu/Pmu+x  |Utcai parkdnymagassag / legnagyobb T/ osztoszdmok a lak gl hoz telekrey
KE = kevert Sp =sport v zartsord zartudvaros KH = kézhaszndlatu terdilet kialakitasa udvari homlokzatmagassag tobblet Szm/  [|vetitett
(V] = telepszerd uszotelkes ZK zértsorl keretes E = energiamindsitett épllet Pmu ka kialakult parkanymagassag épulet altalanos szintteriletre vetitett
] = uszételkes §x+yfa = zéldfelileti kedvezmény + fasitas % :/‘II; legmagasabb pontja Em v. Elp magashiz
= telepszerd j i i L = lakéfukcio kedvezménye § szerint lesetén - il i 5 )
" s e L || e

3 a a
OTEK eltéréssel az AFI BP/1002/00085-7/2018.5z. zarévéleménye alapjén.




2. MELLEKLET Az épitési 6vezetek és az 6vezetek paramétereit meghatarozé tablazatok 3.(2). tabldzat
A B Cc l D | E | F | G | J | K L | M N (o] P Q
L teriiletfelhasznalasl - - T ——— - ’ - é Dletsza - wsw
2. kategéria: a telek legkisebb a telek legnagyobb a telek legkisebb az éplilet PrstsAm legnagyobb lakasszam osztészdm
3, \c ) mértéke LS Widfelllet] legnagyobb
T | e e e o
elhelyezés | terlllete .:zélesség mélysége ZAE;:BI:fe:I:(IetI éplilet- h:"::lo kz.atmagassaiv. h.egv"o 'f’fll,/ telkenként | épliletenként | telkenként szinttertletre
5. tvezetcsoport felett alatt dltalinos parkoldsi (us::terltkes magasséga . pce);t]; wieT homlokzat- T= telekteriletre
Yvezetnél) magassdg
5. EPiTESI OVEZET 8 ¢h m? m m !6 w2l 3m m Mzl amm % m m m db db db "
7- JELE: = T 152 Tm BRTF BRTA STIM 4 SZTMp 2% Em Hm v. Elp v. Pmu Hei /H Esz Lsz/€ Lsz/T
ls. Ln-T/SZ-1 SZ 1000 20 45 50 1.5 0.5 35 7.5 - - -
lo. Ln-T/SZ-2 SZ 1600 - 50 * 2.4 0.5 35 16.5 -
10. Ln-T/SZ-3 SZ 1600 - - 50 - 2.4 0.5 35 12.5 - - - - -
10a. Ln-T/SZ-4 SZ 1600 - 65 75 3.0/KH 0.5 1.0 25 16.5 - - -
10.b Ln-T/SZ-5 Sz - - 35% 75/5100 2.5 1.0 25 30 Elp. 35 - - - -
11. Ln-T/5Z-11 SZ - i & 35 40 1 0.5 25 12 - -
12. Ln-T/SZ-Kvl Sz 800 - 35 40 2.4 0.5 45 7.5 - - - - -
13. Ln-T/AI/SZ-1 Sz - - 75 80 /S 100 1.5 0.5 10 14 - - - - -
14. Ln-T/Te < E = = - - = - - -
15. Ln-T/TU-1 U - - - = = 0.5 - 45 - -
16. Ln-T/TU-2 Y] - - - - 0.5 - 35 - - - -
17. Ln-T/TU-3 U - - E - - 0.5 16.5 -
18. Ln-T/TU-4 V) - - - - 0.5 - - - - - - -
1. Ln-T/TU-5 U 1000 = - 40 2.4 0.5 40 - - - - -
20. Ln-T/TU-KAG U - - = - - 1 - 3 -
21, Ln-T/Z-1 4 1500 18 - 65 /F 100 80 2.5 /KH 0.5 1 30 21 - - - - -
22. Ln-T/Z-2 4 600 18 = 80 /F 100 70 /S 100 4 /KH 0.5 1 10 Pmu / Pmu+3.5 = :
23, Ln-T/Z-3 4 2000 18 : 50 /F 100 80 /S 100 3.5/54 1 20 Pmu / Pmu+3.5 = 5
24, Ln-T/Z-4 4 2000 18 65 /F 100 70 /S 100 4 /KH 0.5 2 25 - Pmu / Pmu+3.5 -
25. Ln-T/Z-Kvl 4 1000 30 = 20 25 0.5 0.5 55 7.5 = - -
26. Ln-T/Z-TU1 z - - - 95 - 5 0.5 - - Pmu / Pmu+3.5 - - -
i
'_:.
n
Bedpitési méd litézmééyyk piiletelh elyerés Ked ények - koridtozdsok esetel MMagsségok Epiilet- és lokdsszd
SZ  =szabadondllé Al alapintézmény, azon beldl loldalhatdron dlio épitési helyen s = saroktelek /K5 = kedv. beépitési % magassagi korldtozd +§ tdbbsz |a §-ban szerepl feltételfishetdség szerint tobt
IK = ikres E = elltas) 05z szabadonilldan F 100 = féldszintl beépités Em: 7 /k5Hm: [Em: 7 m, beépitési kedv. esetén 5 m éplilet |étesithetd szolgdlati lakas
[¢] = oldalhatéran §Ilé KSZ = keresk. szolgéditaté 1K,SZ  Ikres vagy szabadondllé k = kedvezményes beépitésl % 6,5/4,5 Hm: 6,5 m, beépltési kedv. esetén 4,5 m
2 = zértsorti Te =egyhdzi 2z zértsorty Sltalénos § = § el(rdsdban szerepls feltétel szerint Pmu/Pmu+x  |Utcai pdrkdnymagassig / legnagyobb T/ osxtdszdmok a lakdsszém megéllapitdshoz telekre
KE = kevert Sp =sport r41] 2értsord zdrtudvaros KH = kézhasznélatd terilet kialakitdsa udvari homlokzatmagassdg tébblet Sem/  |vetitett
TU = telepszerd Uszételkes K Zértsory keretes E = energlaminSsitett épiilet Pmu ka kialakult parkdnymagassdg épiilet sltaldnos szintteriletre vetitett
v = dszdtelkes §x+yfa  =zdldfellleti kedvezmény + fasitds % !evlll; Iegméagasabb pontja Em v. Elp magashaz
T = telepszerd i i L = lakéfukeid kedvezménye § szerint esetén
Idrt:;ru ép,tilsélz'rgl::nbﬂgsom Ka = klafakult 1 nlnc::rlndiér:tzlar:‘aer::ettesr VoY | OTEK euréndsser’
HZ Hézagosan zdrtsoru

4 . .
OTEK eltéréssel az AFI BP/1002/00085-7/2018.sz. zérévéleménye alapjan.



2. MELLEKLET Az épitési 6vezetek és az dvezetek paramétereit meghatarozo tablazatok 4. tabldzat
A B C l D ‘ E l F I G | H I | | } | K L | M N (o] P Q
L teriiletfelhaszndlasi - BEEP“ESLPARAMGTEREK = B EPULETSZAM ES LAKASSZAM
. puletszam,
2. kategdria: a telek legkisebb a telek legnagyobb a telek legkisebb az épiilet - legnagyobb lakdsszdm osztészam
beépitési —
i Lk-1 maod és e szintterillet! mutatsja legnagyobb
4. épiilet- terep Szm = 4ltaldnos
elhelyezés |terillete lszélesség mélysége zdldfelilet! épillet- homlokzatmagassdgv. | hegyoldali/ | . . épiil P I szintteriiletre
5 dvezetcsoport ' felett alatt dltaldnos parkolds! ganya ma:asséga celletl bb lejtSoldall
! P pontja v. Pmu homlokzat- T= telekteriiletre
6. EPITESI OVEZET . m? m m % ~2/2mm | ~2/2mm % m m m db db db
7. JELE: = T T52 Tm B%TF B%TA SZTM & SITM p 2% Em Hm v. Elp v. Pmu Hu {HL Esz Lsz/E Lsz/T
8. Lk-1/A1/Z-1 4 600 14 - 65 65 /S 80 2.5 /KH 0.2 0.75 20/510 10.5/§13.5 = = tobb - - -
9. Lk-1/HZ-1 HZ 500 14 = 40 45 1.0 0.75 40 7.5 Hm 6.5 - 1 6* 6* T/80
10. Lk-1/HZ-2 HZ 600 14 - 30 35 0.7 0.75 55 7.5 = - 1 6 6 SZm/150
11. Lk-1/HZ-3 HZ 600 14 = 45 /S 60 60 /S 65 1.5 0.75 20 7.5 Hm 6.5 » 1 6 6 T/100
12, Lk-1/HZ-4 HZ 1000 14 E 65 /S 70 /F 100 65 /S 80 2.5 /KH 0.2 0.75 20 10.5 = - 1 4 4
13, Lk-1/HZ-5 HZ 600 14 = 65 /S 70 /F 100 65 /S 80 2.5 /KH 0.2 0.75 20/S10 10.5 - = 1 4 4 -
13.3 Lk-1/HZ-6 HZ 600 14 - 60 75 2,0 0.75 20 12,0 - - 1 6* 6% T/120
14, Lk-1/01K-1 KE 600 14 - 30 35 0.7 0.75 55 7.5 = = 1 6 6 SZm/120
15. Lk-1/5Z-Lp1 SZ = - = 50 60 1.25 0.75 35 10.5 - - tobb Ka Ka -
16. Lk-1/2-1 Z 1500 24 - 65 /F 100 /§ 50 65 /S 80 2.5 /KH 0.5 1 20/S10 13.5 = - t0bb = - SZm/70
17, Lk-1/Z-2 4 2000 14 E 65 65 /S 80 2.5 /KH 0.5 0.5 20/5 10 10.5/§13.5 = ~ 2+§ = 12 -
18. Lk-1/2-3 Z 600 14 2 65 /F 100/§ 50 65 /S 80 2.5 /KH 0.5 1 20/510 10.5/§13.5 - - 1 - - SZm/140
19, Lk-1/2-4 Z 600 14 e 65 /F 100 65 /S 80 1.25 1 20/510 10.5/§13.5 - = 1 = - SZm/150
20.
1.
22,
23,
24,
25.
29,
30.
31,
Beépitési moéd intézméénye Epilletelh elyezés ed) ények - korldtozdsok esetei MM gok Epiilet- és lakdsszém
LY 4 = szabadonallo Al alapintézmény, azon belll loldalhatdron dll6 épitési helyen 5 = saroktelek k5= kedv. beépitési % magassagi korlatozasa |+§ tobb sz a §-ban szereplé feltétel/lehet8ség szerint tébb
IK = ikres [3 = elldtasi 0sz szabadonalléan F 100 = féldszinti beépités Em: 7 /k5 Hm:[Em: 7 m, beépitési kedv, esetén 5 m Hm: B Epiilet létesithetd szolgdlati lakas épllet elbontésa
o} = oldalhatéron allé KSZ = keresk. szolgéltatd 1K,5Z ikres vagy szabadonallé k = kedvezményes beépltési % 6,5/4,5 6,5 m, beépitési kedv. esetén 4,5 m Utcai €s Uj létesitése esetén a nagyobb eredeti
iz = zartsord Te =egyhdzi z 2artsoru altaldnos § = § el6irdsdban szerepléfeltétel szerint Pmu/Pmu+x  [parkdnymagassag / legnagyobb udvari T/ lakdsszam vi épithetS osztészdmok a
KE = kevert Sp =sport U 2artsord 2artudvaros KH = kézhasznalatu terdlet kiatakitdsa homlokzatmagassag tébblet kialakult Szm/ k gdil hoz telekre vetitett
TU = telepszer( uszotelkes 2K zdrtsoru keretes E = energiamindsitett épilet Pmu ka parkanymagassag éptilet legmagasabb altalanos szintteriletre vetitett
1] = Uszételkes §Gxtyfa = zdldfelilleti kedvezmény + fasitis % Elp bontja Em v. Elp magashaz esetén
T = telepszeri L = lakéfukcio kedvezménye § szerint M§
lzdrtsorti épitési helyen belil Ka = klalakult - nincs eldirt paraméter vagy OTEK ELTERESSEL
HZ Hézagosan zdrtsord nem értelmezheté

S a R
OTEK eltéréssel az AFl BP/1002/00085-7/2018.sz. zarévéleménye alapjan.




2. MELLEKLET Az épitési 6vezetek és az 6vezetek paramétereit meghatarozo tablazatok 5.(1). tdbldzat
A B C | D | E | F l G l | | J | K L M N o] P Q
L | teriletfelhasznalds! 25 o EPOLETSZAM s LAKASSZAM
5, kategdria: a telek legkisebb a telek legnagyobb a telek legkisebb) az éplet P i legnagyobb lakasszdm osztészdm
3. Y ‘bedpitdsi mértéke e legnagyobb
> Lk-2 s e stnterdlet mutatdje EL $2m = dhatgnos
elhelyezés frertiete 105548 | matysage Rt épilet. | Momlokzatmagasségy. | hegyoldall/ | oy oy ine | apuletenkent | telkenkane |  SHtterlletre
5. ovezetcsoport I felett “alatt dltaldnos parkolisi prinva magassdga ¢pllet o _
pontja v. Pmu homlokzat- T= telekterllletre
6. | EPITESI OVEZET e m’ m m =2 e L2 2mm | 22 mm % m m m db db db
7. JELE: T TSZ Tm B%TE BRTA SZTM & SZTM p 2% Em Hm v. Elp v. Pmu Hi /H Esz Lsz/E Lsz/T
B, Lk-2/Al/SZ-E1 SZ 2000 20 35 45 1.15 0.5 35 14 - - 1 . . =
9. Lk-2/Al/SZ-E2 SZ 2000 20 - 35 45 1.15 0.5 35 10.5 - - 1 - -
10. Lk-2/HZO-1 HZ 500 14 - 35 35 0.6 0.5 50 5 Hm 4.5 - 1 3 3 SZm/150
11, Lk-2/HZO-2 HZ 500 14 50 65 1.5 /KH 0.5 0.5 20 7.5 1 2 T/80
12. Lk-2/HZO-Ksz1 HZ 500 14 - 50 65 1.5 /KH 0.25 0.5 25 7.5 2 - - -
13, Lk-2/IK-1 KE 400 14 30 35 0.7 0.5 55 7.5 - 1 6 6
14. Lk-2/IK-2 1K,SZ 500 14 30 35 0.7 0.5 55 7.5 - 1 4 4 -
15. Lk-2/0-1 ] 600 12 - 25 35 0.4 0.5 55 5 Hm 4.5 = 1+§ 2 3 SZm/120
16. Lk-2/0-Hal (o] 400 16 16 30 35 0.5 0.5 50 4.5 Hm 4 - 1 2 2 -
17. Lk-2/52-1 SZ 1000 30 - 35 25 0.5 0.5 55 7.5 1 -
18. Lk-2/S2Z-2 SZ 1000 30 35 45 0.5 0.5 55 7.5 1 -
19. Lk-2/SZ-3 1Y4 2000 40 - 35 60 0.7 /S0.9 0.5 40 9.5 - 1
20. Lk-2/SZ-4 SZ 3000 30 35 60 1.2 0.5 35 16 - 1
21. Lk-2/SZ-5 SZ 3000 30 35 45 1.2 0.5 40 10.5 1 - -
22, Lk-2/SZ-6 SZ 1600 - 35 40 1.5 0.5 40 12.5 - - 1 - -
23. Lk-2/52-7 Sz 500 14 - 50 65 1.5 /KH 0.25 0.75 25 7.5 Hm 9,0 - tobb - -
24. Lk-2/5Z-8 SZ 800 15 35 35 0.5 0.25 50 4.5 - 1 2 SZm/150
25. Lk-2/52-G1 Sz 5000 40 25 35 0.7 0.5 50 7.5 Hm 6.5 t6bb - -
26.
27.
28.
29,
30.
131.
Beépitésl méd lintézméénye Eplletelh elyezés |Kedvezmények - korldtozdsok esetei MMagsségok Epilet- és lakdsszém
52 = szabadonallé Al alapintézmény, azon beldl E  |oldathatdron 61l6 épitésl helyen S = saroktelek kS = kedv. beépitésl % 4gl korldtoza +§tibbsz |3 §-ban szerepls feliétel/lehetdség szerint tobbj
IK = ikres = ellétdsi 0S2  szabadondiléan F100 = fdldszint] beépltés Em: 7 /kS Hm:|Em: 7 m, beépitési kedv. esetén 5 m pllet 1étesithetd szolgdlati lakds
9] = oldalhatéron allé KSZ = keresk. szolgéltatd IK,SZ  lIkres vagy szabadonalld k = kedvezményes beépitési % 6,5/4,5 Hm: 6,5 m, beépitési kedv. esetén 4,5 m
r4 = zdrtsorli Te =egyhazl z zértsord dltalénos § = § el8irdsdban szerepl§ feltétel szerint Pmu/Pmu+x  |Utcai parkdnymagassag / legnagyobb T/ osztdszdmok a lakdsszém megallopitdshor telekre|
KE = kevert Sp =sport v zértsorl zértudvaros KH = kidzh dlatd terilet kialakitd udvari homlokzat dg t&bbl Szm/  |vetitett
ITU = telepszerd Usz6telkes K 2drtsorli keretes E = energlamindsitett épilet Pmu ka klalakult pdrkdnymagassigépiilet dltaldnos szintterlletre vetitett
U = Uszételkes §x+yfa = zoidfeliletl kedvezmény + fasitds % Elp legmagasabb pontja
u = telepszerd |zdresord épitési helyen beli! L = lakéfukeld kedvezménye § szerint M§ Em v. Elp magashaz esetén -nincs eléirt paramétervagy| orce e
HZ Hézagosan zértsoru Ka = klalakult nem értelmezhetd

6 a q
OTEK eltéréssel az AFI BP/1002/00085-7/2018.s2. zarévéleménye alapjén.



2. MELLEKLET Az épitési Ovezetek és az 6vezetek paramétereit meghatarozé tablazatok 5.(2J. tdbldzat
A B C | D | E I F G H | | J | K L M N [0 P Q
W IR ) BEEPITESI PARAMETEREK . EPOLETSZAM ES LAKASSZAM
. kategoria: a telek legkisebb a telek legnagyobb a telek legkisebb az épiilet Esietszany legnagyobb lakdassza 4
3. " beéptésl mértéke - v legnagyobb
4. Lk-z rén:j:ts terepszint hovvaslsibisiii = Szm = dltaldnos
elhelyezés |teriilete :zélesség mélysége lal:rf:':ﬁl:tl épiilet- h:"’_‘ :)kz.atmagassaLgLv. h,e{‘y," l:’f',,/ telkenként | épiiletenként | telkenként szitterUletre
5. ovezetcsoport felett alatt altaldnos parkolasi Y magassaga pupztmia v. Pmu ho'mlokzat- T= telekteriiletre
6. | EPITESI OVEZET T m? m m % w2~2mm |_2%2mm % m m m db db db
7. JELE: = T TSz Tm B%TF B%TA STTM & SZTM p 2% Em Hm v. Elp v. Pmu Hu /H Esz Lsz2/E Lsz/T )
B8 Lk-2/SZ-1K1 IK,SZ 500 14 - 30 35 0.7 0.25 55 7.5 - 1 4 4 SZm/150
0, Lk-2/SZ-K1 SZ 600 16 30 25 35 0.5 0.35 50 5 Hm 4 - 1+§ 2 4 -
10. Lk-2/52-K2 SZ 600 16 20 35 0.5 0.35 65 7.5 Hm 6.5 1+8§ 3 4 SZm/100
11. Lk-2/SZ-KAG SZ - - - - 1 3 3 - - -
12. Lk-2/SZ-Ksz1 SZ 600 = = 75 80 1.5 0.8 10 14 - 1 - -
13. Lk-2/SZ-Lp1 SZ 1000 40 = 40 45 0.7 0.5 25 7.5 Hm 6.5 E tébb - - .
14. Lk-2/SZ-Lp2 SZ 1000 16 - 40 45 0.5 0.5 25 7.5 Hm 6.5 - t6bb - -
15. Lk-2/SZ-Lp3 SZ 3000 40 - 35 60 1.2 0.6 35 16 - - t6bb - -
16. Lk-2/SZ-Lpa SZ 5000 40 - 25 35 0.7 0.5 50 7.5 Hm 6.5 - t6bb - -
17. Lk-2/SZ-Lp5 SZ 2000 30 = 25 50 0.7 0.5 50 7.5 - tobb - -
18. Lk-2/SZ-Lp6 SZ 2000 30 * 35 35 1.2 /KHO0.3 0.5 50 12.5 tobb - -
19. Lk-2/SZ-Lp7 SZ 3000 40 - 30 60 0.9 0.5 35 10.5 - - t6bb - -
20. Lk-2/SZ-Lp8 SZ 3000 40 & 35 60 1.2 0.5 35 13.5 - t6bb - -
21. Lk-2/SZ-Lp9 SZ 5000 50 = 25 35 0.6 0.5 50 7.5/§10.5 - - tébb - SZm/80
22. Lk-2/52-Lp10 SZ 2000 30 - 35 40 0.7 /50.9 0.5 40 9.5 - - t6bb -
23 Lk-2/SZ-Lp11 Sz 1500 +§ 16 - 15 /k 20 25 0.4 0.5 75 /k 65 7 /kS Hm 6.5 - t6bb /14§ 5+§ 5+§ SZm/150
24.
25.
26
27,
28,
29,
30.
31. |Beépitési mod ézméénye |Epiietelh elyezés ények - koridtozdsok esetei MMagssogok Epiilet- és lakéss.
Z = szabadonailé Al alapintézmény, azon belll £ ldalhatdron Gllc épitési helyen = saroktelek k5= kedv. beépitési % magassagi korlatozasa |+§ tobb sz
IK = ikres = ellatasi 0sz szabadonalléan F 100 = foldszinti beépités Em: 7 /k5 Hm:[Em: 7 m, beépitési kedv. esetén 5 m a §-ban szerepld feltétel/lehetéség szerint tobk
0 = pldalhataron dllé KSZ = keresk. szolgaltatd IK,SZ  ikres vagy szabadonalld = kedvezményes beépitési % 6,5/4,5 Hm: 6,5 m, beépitési kedv. esetén 4,5 m Bpilet létesithess szolgdlati lakds
z = zartsorl Te =egyhdzi z zartsoru altaldnos = § eléirdsdban szereplé feltétel szerint Pmu/Pmu+x |Utcai parkdnymagassag / legnagyobb v/
KE = kevert Sp =sport r41] 23rtsord zartudvaros = kézhasznalatu terilet kialakitdsa udvari homlokzatmagassag tébblet Szm/ oszt k a lak hoz telekre;
TU = telepszery szotelkes ZK zartsord keretes = energiamindsitett épilet Pmu kaElp M§ [kialakult parksnymagassag épllet lvetitett
U = Uszételkes §x+yfa  =:z6ldfelileti kedvezmény + fasitds % legmagasabb pontja Em v. £lp magashéz altaldnos szintteriletre vetitett
T = telepszeru l2értsoru dpitési helyen beliil L = lakofukeid kedvezmenye § szerint esetén - nincs eldirt paraméter vagy OTEK eLTERESSEL
HZ Hézagosan zartsoru = klalakult nem értelmezhetd

7 . q
OTEK eltéréssel az AFl BP/1002/00085-7/2018.sz. zarévéleménye alapjan.




2. MELLEKLET Az épitési Gvezetek és az dvezetek paramétereit meghatarozé tablazatok 5.(3) tdbldzat
A 8 C [ D | E I F G H I ] ) K L M N o P Q
. ., " = ~ BEEPITESI PARAMETEREK = = ' EPOLETSZAM ES LAKASSZAM
teruletfelh‘as'znalasl = épiiletszdm
2. kategoria; a telek legkisebb a telek legnagyobb a telek legkisebb az éplilet N legnagyobb lakdsszam sz
beépitési - -
i' Lk-2 méd és heéphéalmirttke szintterllet! mutatéja legnagyobb
. épllet- terepszint Szm = dltaldnos
elhelyezés |veriilete s2élesség mélysége z6ldfeliileti épilet- honllokla(magasség v. | hegyoldall / m A &piil M Ty szintterliletre
5. Ovezetcsoport H felett alatt dltalénos parkolds} Brnys magassaga ¢piilet legmagasabb lejtéoldall _ .
poatja v. Pmu homlokzat- T= telekterilletre
5. EPITESI OVEZET — m’ m m % ~2l2mm ~2/.2 % m m m db db db ]
7. JELE: = T TSZ Tm BY%TF B%TA SITM & SZTM p 2% Em Hm v. Elp v. Pmu Hu fHy Esz Lsz/€ Lsz/T
18. Lk-2/S2-N1 SZ 1000 16 15 /k 20 25 0.4 0.5 75 /k 65 7 /k5 Hm 6.5 = 1+§ 5 5 SZm/100
9. Lk-2/52-T1 SZ 5000 40 - 20 25 0.4 0.5 50 7.5 Hm 6.5 = t6bb Ka Ka
10. Lk-2/SZ-T2 Sz 1500 - 35 40 1.2 0.5 35 13.5 - t6bb Ka Ka -
11, Lk-2/SZ-T3 SZ 1000 20 35 25 0.8 0.5 55 16.5 - = 1 Ka Ka -
12, Lk-2/52-T4 SZ 2000 = = 15 - 1.25 0.5 20 16.5 tobb Ka Ka
13, Lk-2/Te 2000 20 50 60 1 0.2 - - - -
14, Lk-2/Z-1 Z 300 10 50 50 1.2 0.5 30 6.5 1 4 - Szm/150
15. Lk-2/2-2 4 450 12 - 35 30 0.75 0.5 40 6.5 - - 1 = Szm/150
16. Lk-2/Z-3 Z 500 14 35 35 0.6 0.5 50 5 Hm 4.5 = 1 1 1 -
17. Lk-2/2-4 Z 600 14 60 /S 65 /F 100 65 /S 70 1.5 /KH 0.5 0.5 20 7.5 - 1 2 2 .
18. Lk-2/ZIK-1 Z 600 14 30 35 0.7 0.5 55 7.5 1 5 5 Szm/100
19. Lk-2/ZIK-2 Z 400 14 30 35 0.7 0.5 55 7.5 - - 1 5 5 Szm/100
20. Lk-2/ZIK-3 Z 800 14 30 35 1 0.5 55 7.5 1 4 4 Szm/150
21. Lk-2/Z-KAG Z - - - - 1 = 3 - - =
22, Lk-2/Z-M1 z 500 14 35 35 0.7 0.5 40 7.5 Hm 6.5 - 2+§ 2 2 -
23.
24,
25.
26.
27,
28,
29,
30.
31,
Beépitésl méd intézméénye Epliletelh elyezés di ények - koridtozdsok esetel IMMagssdgok |Epiitet- és lakdssz
SZ = szabadonalld Al alapintézmény, azon belll E ioldalhatdron dlié épitési helyen S = saroktelek kS = kedv. beépitési % magassagi korlatozasa [+§ tobb sz
K = ikres = ellétasi 0sz szabadonélliéan F 100 = foldszinti beépités Em: 7 /k5 Hm:[Em: 7 m, beépitési kedv. esetén 5 m a §-ban szerepl§ feltétel/lehet8ség szerint tébb
o] = oldalhatéron allé KSZ = keresk. szolgaltatd IK,SZ  ikres vagy szabadonillé k = kedvezményes beépitési % 6,5/4,5 Hm: 6,5 m, beépitési kedv. esetén 4,5 m lEpllet 1étesithetd szolgdlati lakds
14 = zartsord Te =egyhdzi z zartsory &ltaldnos § = § el&irdsaban szereplé feltétel szerint Pmu/Pmu+x  [Utcai pdrkanymagassag / legnagyobb T/
KE = kevert Sp =sport v zartsorth zartudvaros KH = kdzhasznalatu terdlet kialakitasa udvari homlokzatmagassag tébblet Szm/ dmok a lak gdllapitdsh
[TU = telepszer( dszételkes ZK zértsorl keretes E = energiamindsitett épllet Pmu ka kialakult parkanymagassag épllet vetitett
U = Uszdtelkes § x+yfa = zdldfelileti kedvezmény + fasitas % s‘l; legmagasabb pontja Em v. Elp magashaz dltalanos szintteriiletre vetitett
T = telepszer( 3 i i i L = lakoéfukeio kedvezménye § szerint lesetén Har ; :
: g R v R

8 . .
OTEK eltéréssel az AFi BP/1002/00085-7/2018.sz. zarévéleménye alapjan.




2. MELLEKLET Az épitési 6vezetek és az dvezetek paramétereit meghatdrozé tablazatok [ & tdbldzat
A B C I D I E L F i G H l I l J ] K L M N [0} 4 Q
L teritetfelhaszndldsl mm y __EPOLETSZAM ES LAKASSZAM
b kategéria: a telek legklsebb a telek legnagyobb a telek legkisebb) az éplilet R g vobblakhsezim osztéstdm
& ! | bedpitésimértée = | e zldfelufeti legnagyobb
s Lk-T ?pﬁ:ts L M . s arénya vagy P Szm = dltaldnos
elhelyezés | erplete [2E1655¢8 mélysége ZAE=zdldfelitlet] epllet. homlokzatmagasségv. | hegyoldall/ | oy onyant | epilletenként | telkenkent |  SZntterlletre
s, dvezetcsoport e felete il ditaldnos. parkoldst é'tlagérték magassdga éplilet legmagasabb lejtSoldali 1 )
: d (uszételkes pontjav. Pmu homlokaat- T= telektertiletre
! : dvezetnél} magassdg
5. EPITESI OVEZET 8 En m! m m % ~2f2mm 2L2mm % m m m db db db
7. JELE: - T 52 Tm B%TF BRTA SZTM & SITM p % Em Hm v. Elp v. Pmu Hu /HL Esz Lsz/€ Lsz/T
8. Lk-T/AI/SZ-E1 SZ 2000 30 5 35 50 1.5 0.5 40 12.5 - 2 &
. Lk-T/AI/SZ-E2 SZ 2000 30 - 35 50 2.5 0.5 40 16 2
10. Lk-T/Al/SZ-E3 SZ 3000 - - 50 60 1.2 0.5 25 14 - 1 - -
11. Lk-T/AI/SZ-11 Sz 3000 - - 25 30 1.5 0.5 20 12.5 - 1
12. Lk-T/A1/SZ-12 SZ 2000 - - 40 50 2 0.5 40 16 - 2
13, Lk-T/P u = = - 100 - 0.5 = = - 0 - - -
14, Lk-T/SZ-1 SZ 400 60 40 15 0.5 20 7.5 - 1
15, Lk-T/SZ-2 SZ 400 - - 25 30 0.75 0.5 20 7.5 t6bb
16. Lk-T/SZ-3 SZ 2000 30 = 30 50 1.5 0.5 40 10.5 16bb - - -
17. Lk-T/SZ-KAG SZ - - 100 - 1 3 -
18. Lk-T/SZ-51 SZ 800 50 50 1.5 0.5 45 7.5 -
19. Lk-T/TU-1 U = 3 - = = 0.5 16.5 - - - - -
20. Lk-T/TU-2 U - - 0.5 35 - -
21. Lk-T/TU-KAG U - - = E 1 ~ 3 = =
22.
23.
24,
25.
26.
27,
28.
29,
30.
31,
Beépitési mod intézméénye Epiiletelh elyezés edvezmények - korldtozdsok esetel Magssogok Epilet- és lakdsszém
52 = szabadonallé Al alapintézmény, azon belll E oldalhatdron 4ll6 épitési helyen S = saroktelek kS = kedv. beépitési % agi korld +§ tobb sz
IK = lkres = ellétas) 0SZ  szabadondliéan F 100 = foldszinti beépités Em: 7 /kS Hm:{Em: 7 m, beépitési kedv. esetén 5 m a §-ban szerepld feltétel/lehetSség szerint tobt:
(s] = oldalhatéron &llé KSZ = keresk. szolgéltatd IK,SZ  ikres vagy szabadondllé k = kedvezményes beépitési % 6,5/4,5 Hm: 6,5 m, beépitési kedv. esetén 4,5 m [éplilet létesithets szolgdlatl lakds
4 = zértsoru Te =egyhdal z zértsory dltalinos § = § el6lrdsdban szerepl§ feltétel szerint Pmu/Pmu+x  |Utcai parkdnymagassig / legnagyobb T/
KE = kevert Sp =sport u 2értsord zértudvaros KH = kdzhasznalaty terilet kialakitdsa udvari homlokzatrmagassag tobblet Szm/  |osztészémok a lakdsszém megdllapitdshoz telekre|
TU = telepszerd uszételkes ZK zértsory keretes E = energlamindsitett épiilet Pmu ka kialakult parkdnymagassdg épiilet vetitett
U = Gszdtelkes §utyfa = zbldfelilet! kedvezmény + fsitds % :/II'; legmagasabb pontja Em v. Elp magashaz ditaldnos szintterlletre vetitett
u = telepszerd i i L = lakéfukeid kedvezménye § szerint esetén -ni
: e e i [ e ] ot

9 . .
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2. MELLEKLET Az épitési ovezetek és az dvezetek paramétereit meghatarozd tablazatok 7.(1). tabldzat
A B c [ o | e | F G l H iz L | f |« L | ™ N o P aQ
. p >y St - B ' BEEPITESI PARAMETEREK EPGLETSZAM E5 LAKASSZAM
teruletfelhéslnaléﬁ P— - épiiletszam
2. kategoria: a telek legkisebb a telek legnagyobb a telek legkisebb az épiilet legnagyobb lakdsszam dszd
beépitesi
i. Lke-1 mé‘:l és beépitésl mértéke Ulet) mutetoja legnagyobb
. épilet- terepszint Szm = déltaldnos
elhelyezés herilete szélesség mélysége 20ldfeliilet] épillet- honllokzatmagasség v. | hegyoldall / ProrDr &pil M relkenké szintterliletre
5. ovezetcsoport e felett alatt dltaldnos parkolésl ardrya magassdga épillet legmagasabb lejtBoldall = -
pontja v. Pmu homlokzat- T= telekteriiletre
6. EPITESI OVEZET e m? m m % u2{2mm | 2/2mm. % m m m db db db
7. JELE: = T TSZ Tm B%TF B%TA SZTM & SZTM p % Em Hm v. Elp v. Pmu Hu /HU Esz Lsz/E Lsz/T
8. Lke-1/A1/SZ-1 SZ 1500 20 35 40 1 0.2 25 7.5 = - 1 =
0, Lke-1/A1/SZ-E1 SZ 2000 20 = 40 40 1 0.2 25 9 1 = - -
10. Lke-1/A1/SZ-E2 SZ 2000 20 30 35 0.6 0.2 25 9 = 1 - -
11. Lke-1/A1/SZ-E3 SZ 2000 20 - 45 45 0.6 0.2 25 9 = 1 - - -
12. Lke-1/HA-1 H 400 16 16 30 35 0.5 0.2 50 4.5 Hm 4 1 2 2 -
13. Lke-1/HA-2 H 500 16 16 25 35 0.5 0.2 50 4.5 Hm 4 - 1 2 2
14 Lke-1/HZ-1 HZ 500 14 25 35 0.4 0.2 50 5 Hm 4.5 = 1 2 2 *
15, Lke-1/HZ-2 HZ 500 14 = 35 35 0.6 0.2 50 5 Hm 4.5 - 1 4+§ 4 SZm/100
16. Lke-1/HZ-3 HZ 500 14 = 35 35 0.6 0.2 50 5 Hm 4.5 = 1 6 6 SZm/50
16a Lke-1/HZ-4 HZ 600 14 35 35 0.6 0.2 50 5 Hm 4.5 1+§ 2 SZm/120
17. Lke-1/1K-1 IK 400 16 25 30 35 0.5 0.2 50 5.5 Hm 5 1 2 2 -
18, Lke-1/Lk-T SZ 1000 20 30 20 35 0.5 0.5 50 7.5 Hm 6.5 ~ 1 4 SZm/140
19. tke-1/Ln-T SZ 1000 20 30 20 35 0.5 0.5 50 7.5 Hm 6.5 - 1 4 = SZm/140
20. Lke-1/0-1 e} 600 12 ~ 25 35 0.4 0.2 55 5 Hm 4.5 - 1+§ 2 4+§ SZm/100
121. Lke-1/0-2 0 1000 14 - 15 35 0.4 0.2 50 5.5 Hm 4.5 1+§ 2 3+§ -
122. Lke-1/0-3 (0] 600 12 30 25 35 0.5 0.2 50 5 Hm 4 - 1+§ 2 3+§ -
23. Lke-1/0-4 0 700 20 30 25 35 0.5 0.2 50 6.5 Hm 5.5 1+§ 3 3+§ SZm/100
24. Lke-1/0-A1 o 400 12 35 35 0.6 0.2 50 4.5 Hm 4 = 1+§ 2 2 -
25. Lke-1/0-M1 [¢] 500 14 35 35 0.7 0.2 40 7.5 Hm 6.5 - 1+§ 2+§ 2 -
26, Lke-1/0SZ-1 0 400 16 20 30/§35 35 0.5 0.2 50 5 Hm 4 = 1+§ 2 3+§ -
27.
28.
129.
30.
31.
Beépitési méd liitézménnye |Epiiteéeth elyezés Kedvezmények - korl k esetei MMag/ségok Epiilet- és lakdsszd
52 = szabadonalld |Al alapintézmény, azon beliil loidathatdron 616 épitési helyen S = saroktelek k5 = kedv. beépitési % magassagi korlatozdsa [+§tdbbsz [a §-ban szereplé feltétel/lehetdség szerint tabb)
K = ikres £ = ellatasi 0sz szabadonalldan F 100 = foldszinti beépités Em: 7 /kS Hm:|Em: 7 m, beépitési kedv. esetén S m epiilet |étesithetd szolgalati lakds
0 = oldalhataron allo KSZ = keresk. szolgaltato IK,S2 ikres vagy szabadondllé k = kedvezmeényes beépitési % 6,5/4,5 Hm: 6,5 m, beépitési kedv, eseten 4,5 m
rd = zartsori Te =egyhdzi z zartsoru altatdnos § = § eldirasaban szerepld feltétel szerint Pmu/Pmu+x  [Utcai parkanymagassag / legnagyobb T/ Szm/ g k a lak gdllopitdshor telekre
KE = kevert Sp =sport v zértsoru zdrtudvaros KH = kézhasznalatuy terilet kialakitdsa udvari homlokzatmagassag tébblet vetitett
[TU  =telepszer(i Uszételkes ZK zartsord keretes E = energiamindsitett épllet Pmu ka kialakult parkanymagassag éplilet altalanos szintteriletre vetitett
U = uszdtelkes §x+yfa  =zoldfeliileti kedvezmeny + fasitds % E'I; legmagasabb pontja Em v. Elp magashaz
T = telepszeri i épitdsi i L = lakofukeié kedvezmenye § szerint M lesetén =i b
i i ermomnginsors | Ka =katskoh e trememnens | OTEK BTt
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2. MELLEKLET Az épitési fvezetek és az dvezetek paramétereit meghatarozo tablazatok 7.02). tabldzat
A B c [ D | 3 l F G | H I I f ‘ K L M N ) P Q
L terlletfelhasznalasi i ——— — : ___ - — < — - — - — EROLETSZAMES UMASSZAM
2, kategdria: a telek legkisebb a telek legnagyobb |a telek legkisebb az éplilet epdietszdm legnagyobb lakassza 0s23
bedoitéci
3' Lke-1 mad és mm szintteriilet! mutatdja legnagyobb
: épulet- P Szm = dltaldnos
elhelvezés lteriilete ruclesség mélysége lbl:‘rf:':m:" épiilet- hzn:l:)l:zlatmagasséiv. hlegy‘:) lf’flfl/ telkenként | épiiletenként | telkenként Saittentiletre
5. Ovezetcsoport felett alatt 3ltaldnos parkoldsi v [magasséga pupzntja = ho‘m lokzat- T= telekteriiletre
6. | EPITESI OVEZET . m m m % ~202mm | ~2/2mm % m m m db db db
7. JELE: i T TSZ Tm BXTF B%TA SZTM & S2ZTMp % Em Hm v. Elp v. Pmu Hu /Hh Esz Lsz/E Lsz/T
18. Lke-1/SZ-A1 SZ 500 20 30 25 35 0.5 0.2 50 7.5 Hm 6.5 = 1+§ 3 - SZm/120
9. Lke-1/SZ-K1 SZ 600 16 30 25 35 0.5 0.2 50 5 Hm 4 - 1+§ 2 3 -
10. Lke-1/SZ-K2 SZ 700 20 30 25 35 0.5 0.2 50 6.5 Hm 5.5 E 1+§ 3 3 SZm/120
11, Lke-1/SZ-Ksz1 Sz - - 45 45 0.6 0.2 25 9 = = 1 - =
12, Lke-1/SZ-Lpl SZ 1000 40 20 35 0.7 0.2 50 7.5 Hm 6.5 - 1 -
13. Lke-1/SZ-Lp2 SZ 5000 40 = 25 35 0.7 0.2 50 7.5 Hm 6.5 tobb 3 = SZm/80
14, Lke-1/SZ-N1 SZ 800 16 - 20 35 0.5 0.2 65 7.5 Hm 6.5 = 1+§ 4 [ S$Zm/120
15. Lke-1/SZ-N2 SZ 1000 20 30 20 35 0.5 0.2 50 7.5 Hm 6.5 1+§ 3 6 SZm/120
16. Lke-1/SZ-N3 SZ 900 20 20 25 35 0.7 0.2 40 7.5 Hm 6.5 1+§ 6 6 -
17. Lke-1/SZ-N4 SZ 1000 16 15 /k 20 25 0.4 0.2 75 /k 65 7 /K5 Hm 6.5 = 1+§ 4 SZm/100
18. Lke-1/Te 2000 20 = 35 45 1.15 0.2 35 - > - =
19,
20.
21.
22,
23,
24.
25.
26.
27.
28.
29.
30.
31,
nitési mod llitézménnye |Epiileéelh elyezés Ked ények - korldtozdsok esetel MMag"ségok Epiilet- és lakd
FZ = szabadonallo Al alapintézmény, azon belil Idalhatdron dlié épitési helyen S = saroktelek I/kS = kedv. beépitési % magassagi korlatozésa |+§ tobb sz
IK = ikres E = ellatdsi 0sz szabadonalléan F 100 = foldszinti beépités Em: 7 /kS Hm:{Em: 7 m, beépitesi kedv, esetén 5 m la §-ban szerepld feltétel/lehetéség szerint tobt
(93 = oldalhatéron ailé KSZ = keresk. szolgéltato IK,SZ ikres vagy szabadonallo k = kedvezmenyes beépitési % 6,5/4,5 Hm: 6,5 m, beépitési kedv. esetén 4,5 m lépiilet létesithetd szolgalati lakas
r4 = zartsord Te =egyhdzi z 2artsoru altaldnos § = § elGirasaban szerepld feltétel szerint Pmu/Pmu+x  |Utcai pdrkanymagassag / legnagyobb T/ Szm/
KE = kevert Sp =sport p4\} 2drtsory zartudvaros KH = kézhaszndlatd terdilet kialakitasa udvari homlokzatmagassag tébblet losztészdmok a lak gdllapitdshoz telekre
fTu = telepszery uszotelkes X zértsoru keretes E = energiamindsitett épllet Pmu ka kialakult parkdnymagassag épiilet [vetitett
U = Uszételkes §x+yfa = zdldfeliileti kedvezmény + fasitds % E'l; legmagasabb pontja Em v. Elp magashaz Ritaldnos szintteriiletre vetitett
U = telepszer( irtsoru épitési i L = lakofukcid kedvezménye § szerint M lesetén i Si 4 ,
" e T e ek e i s w0 orearsar

1, .
OTEK eltéréssel az AFI BP/1002/00085-7/2018.sz. zarévéleménye alapjan.




2. MELLEKLET Az épitési 6vezetek és az ovezetek paramétereit meghatarozé tablazatok 7.(3). tdbldzat
A B c [ o | l F [ G I H v ) | « L J M no| o P Q
L. teriletfelhaszndlasi T - : — = IBEEETTESNENRNM ETEREX = EPULETSZAM S LAKASSTAM
2. kategoria: a telek legkisebb a telek legnagyobb a telek legkisebhb) az épiilet piletszdm legnagyobb lakdsszam Oszd
beépltési
2: Lke'lBé ?p%t: beé‘:':;;';':‘ r:éh szintterilletl mutatéja legnagyobd Szm = 4ltalanos
elhelyezés frerilete [FP'°55 | maysege gRldiciiie) épiiler. | homlokzatmagassgv. | hegyoldali/ |\ ooy ant | epiiletenként | telkenkén | SHntteriletre
5. Ovezetcsoport © felett alatt altaldnos parkoldsi ardnya magassaga épilet legmagasabb lejtdoldali - .
pontja v. Pmu homlokzat- T= telekteriiletre
6. EPITESI OVEZET = m? m m % ~2l2mm | ~2/2mm % m m m db db db ]
7. JELE: = 1 TSZ Tm BY%TF B%TA SITM & SZTMp % Em Hm v. Elp v. Pmu Hu [Ho Esz Lsz/€ Lsz/T
18, Lke-1BO/AI/SZ-1 SZ 2000 20 < 40 40 1 0.5 25 9 ] £ 1 - =
9. Lke-1BO/AI/SZ-2 SZ 2000 20 - 30 35 0.6 0.5 25 9 - 1 - -
10. | Lke-1BO/AI/SZ-3 SZ 800 20 - 50 25 1 0.5 30 6 - - 1
11 Lke-1BO/HA-1 H 400 16 16 30 35 0.5 0.2 50 4.5 Hm 4 - 1 2 2 -
12, Lke-1BO/HZ-1 HZ 500 14 25 35 0.4 0.2 50 5 Hm 4.5 = 1+§ 2 2+§ =
13, Lke-1BO/HZ-2 HZ 500 14 = 30 35 0.5 0.2 50 5 Hm 4.5 - 1+§ 2 2 -
14, tke-1BO/HZ-3 HZ 500 14 = 35 35 0.6 0.2 50 5 Hm 4.5 = 1+§ 2 2+§
15, Lke-1BO/HZ-4 HZ 400 14 45 50 0.6 0.2 25 4.5 - 4.5/6.0 1+§ 2 2 -
16. Lke-1BO/0-1 0 600 12 25 35 0.4 0.2 55 5 Hm 4.5 - 1+§ 2+§ 2
17, Lke-1BO/0-2 (0] 1000 14 15 35 0.4 0.2 50 5.5 4.5/6.0 1+§ 2+§ 2
18. Lke-1BO/0-A1 0 400 12 - 35 35 0.6 0.2 50 4.5 Hm 4 = 1 2 2
13, Lke—lBO/O—AZ [0} 400 14 - 30 40 0.5 0.3 50 5.5 - 4.5/6.0 1 2 2
20. Lke-1BO/0-A3 0 400 14 = 35 40 0.5 0.3 50 5.5 4.5/6.0 1 2 2
21. Lke-1BO/0-K1 [0} 700 14 s 20 35 0.4 0.2 50 5.5 4.5/6.0 1+§ 2 ! 2
22. Lke-lBO/SZ-Kl SZ 700 20 30 25 35 0.5 0.2 50 6.5 Hm 5.5 - 1 3
23. Lke-1BO/SZ-K2 SZ 600 20 = 20 35 0.5 0.2 50 7.5 /k5 Hm 6.5 - 1 5
24. Lke-1BO/SZ-N1 SZ 800 16 - 20 35 0.5 0.2 65 7.5 Hm 6.5 1+§ 3 6
25. Lke-1BO/SZ-N2 SZ 900 20 30 15 /k 20 /§ 25 25 0.4 0.2 70 /k 65 7 /k5 Hm 6.5 /k4.5 1+§ 3 = SZm/100
26.
27.
28.
29.
30,
31,
Beépitési mod intézméénye Epiiletelh elyezés Ked ények - korlétozdsok esetei MMagssogok Epiilet- és lakdsszém
52 = szabadonallé Al alapintézmény, azon belll € |oldathatdron 6lic épitési helyen s = saroktelek /k5 = kedv. beépitési % magassagi korlatozdsa [+§ tobb sz
IK = ikres = ellatasi 0sz szabadonalléan F 100 = foldszinti beépités Em: 7 /k5 Hm:[Em: 7 m, beépitési kedv, esetén 5 m la §-ban szereplé feltétel/lehetéség szerint tobt
(o] = oldalhatdron allé KSZ = keresk. szolgdltatd IK,SZ ikres vagy szabadonalld k = kedvezményes beépitési % 6,5/4,5 Hm: 6,5 m, beépitési kedv. esetén 4,5 m épiilet létesithetd szolgalati lakas
r4 = zartsoru Te =egyhdzi z 2artsort aitaldnos § = § el8irdsaban szerepld feltétel szerint Pmu/Pmu+x  |Utcai pdrkdnymagassag / legnagyobb v/
KE = kevert Sp =sport F4U} zartsort zartudvaros KH = kézhasznalatu terliet kialakitasa udvari homlokzatmagassag tobblet Szm/ osztészdmok a lak dllapitdshoz telekre:
Ty = telepszer(i uszételkes ZK zértsorts keretes E = energiamindsitett épilet Pmu ka kialakult parkdnymagasség épilet lvetitett
] = uszételkes §x+yfa = zdldfelileti kedvezmény + fasitas % Eip legmagasabb pontja Em v. Elp magashaz liltalinos szintteriiletre vetitett
o = telepszerd 26resord épitési helyen beI’JI ' L f lakéfukcid kedvezménye § szerint M5 esetén - nincs eldilrt paraméter‘ VaBY| Tk eurenessel!
HZ Hézagosan zartsoru Ka = klalakuit nem értelmezhetd
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2. MELLEKLET Az épitési 6vezetek és az dvezetek paramétereit meghatarozé tablazatok 8.(1) tdbidzat
A B C l D I E ] F G l H | | J | K L | M N (o] P Q
1 . .y B T TR e e BEL P TS FARANY 4 EPULETSZAM ES LAKASSZAM
teriletfelhasznalsi épiiletszadm i
i kategdria: a telek legkisebb a telek legnagyobb a telek legkisebts az épiilet P legnagyobb lakdsszam osztészam
beépitési
3. ‘4 beépitésl mértéke legnagyobb
- mod és
N Lke-2 e fereoa szlntterillet! mutatéja S or e
Ihelyezé . |szélesség 2didfeliileti s homlokzatmagassagv. | hegyoldali / s o N3 Py szintteriiletre
) elhelyezes | terijlete mélysége . : s sl aranya ép:let épillet legmagasabb lejtéoldall épiil
B ovezetcsaport et Blaty (e CRLCIEE magassaga pontja v. Pmu homlokzat- T= telekteriiletre
6. | EPmEsIGvEzZET | m m - % 2lzmm Z % m m ™ db db db
7. JELE: = T 152 Tm B%TF B%TA SZTM & SZTM p % Em Hm v. Elp v. Pmu Hu /HL Esz Lsz/E Lsz/T )
B. Lke-2/Al/SZ-1 SZ 3000 40 - 35 60 15 0.2 35 7.5 - - 1 - - -
El Lke-2/Al/SZ-E1 SZ 2000 20 - 30 25 0.7 0.2 30 7.5 - - 1 = 1sz -
10. Lke-2/Al/SZ-E2 SZ 2000 20 - 35 45 1.15 0.3 35 10.5 - - tobb . E -
11 Lke-2/A1/SZ-E3 Sz 500 15 - 10 15 0.2 0.2 50 4.5 - - 1+§ . - -
12 Lke-2/A1/SZ-E4 SZ 1000 16 - 45 /§ 35 45 1.2 0.2 30 5.5/§7,5 - - 1 - - -
12a | Lke-2/Al/SZ-E5 SZ 1000 16 - 35 45 0,7 0.3 45 5.5 /87,5 - - - - - -
13, Lke-2/Al/SZ-L1 SZ 2000 = - 25 35 0,7 0.2 55 7.5 - - 1+§ - - -
13a| Lke-2/Al/SZ-L2 SZ 2000 - - 15 /§ 25 25/§35 0.4/§0,7 0.2 75 /8§ 55 7.5/§7.0 - - 1+§ 2 2+§ -
14. Lke-2/0-Ksz1 (0] 2000 30 - 35 60 1.2 0.2 35 9.5 - - 2+§ 2 2 *
15, Lke-2/SZ/I-L1 SZ 2000 40 - 35 60 0.7/50.9 0.2 40 9.5 - - tobb Ka- Ka -
16. Lke-2/SZ-HL1 SZ 1000 24 - 15 20 0.4 0.2 75 7.5 - - 1+§ 6 5 SZm/100
17. Lke-2/SZ-Hi2 SZ 1000 24 - 20 20 0.4 0.25 65 5 - 4.5/5.5 1+§ 4 E SZm/100
18, Lke-2/SZ-HL3 SZ 2000 30 - 20 20 0.4 0.2 65 5 - 4.5/6.5 1+§ 6 6 -
19. Lke-2/SZ-HL4 Sz 1000 16 - 20 20 0.4 0.2 65 5 - 4.5/6.5 1+§ 2 - $Zm/100
20. Lke-2/SZ-HLS SZ 1000 12 - 25 20 0.4 0.2 65 5 = 4.5/6.5 1+§ 2 - SZm/100
21, Lke-2/SZ-HL6 Sz 2000 30 = 25 50 0.7 0.5 50 7.5 - - 1+§
21a Lke-2/SZ-HL7 LY 4 1000 24 - 20 20 0.4 0.25 65 5 - 4.5/5.5 1+§ 4 - $Zm/100
b2 | Lke-2/SzIK1 | SzIK 10(1(; 16 30 15 /k 20 20 /k 25 0.4 0.2 75 /k 65 6§£/1k55 5 a5/65 | 1+§ 3+§ . SZm/175
23, Lke-2/SZ-Lpl SZ 5000 40 - 15 /k 20 25 0.4 0.2 50 7.5 Hm 6.5 - tobb - e SZm/80
24. Lke-2/SZ-N1 SZ 900 20 30 15 /k 20 /§ 25 25 0.4 0.2 70 /k 65 7/k5/§ Hm 6.5 /k4.5/§ - 1+§ 3 - SZm/120
25, Lke-2/SZ-N2 SZ 700 20 30 20 35 0.5 0.2 50 7.5 Hm 6.5 = 1 3 - SZm/120
SZm/120
26. Lke-2/SZ-N3 Sz 1000 16 = 15 /k 20 25 0.4 0.2 75 /k 65 7/Kk5/84,5 HmM 6.5 /k4.5/85 45/6.5 1+§ 4+§ m/
264 Lke-2/5Z-N4 SZ 1000 16 15 /k 20 25 0.4 0.2 75 /k 65 7 /k5 Hm 6.5 /k4.5 4.5/6.5 1+§ 5+§ SZm/100
27, Lke-2/SZ-S1 SZ 13000 40 - 15 /k 20 25 0.4 0.2 50 7.5 /K5 Hm 6.5 - tobb = < SZm/80
28.
Beépitési mod liitézménnye |Epiileéelh elyezés Kedvezmények - korlGtozdsok esetei IMMag”sdgok |Epiilet- és lakdsszém
kY4 = szabadonallé Al alapintézmény, azon belil Idalh on dllé épitési helyen S = saroktelek k5 = kedv. beépitési % magassagi korldtozasa [+§tobbsz |a §-ban szerepl§ feltétel/lehetéség szerint takb
IK = ikres E = ellatasi 0sz szabadonalléan F 100 = féldszinti beépités Em: 7 /kS Hm:Em: 7 m, beépitési kedv. esetén S m éplilet |étesithetd szolgalati lakas
= oldalhatdron allé KSZ = keresk. szolgaltato IK,SZ ikres vagy szabadonallo k = kedvezményes beépitési % 6,5/4,5 Hm: 6,5 m, beépitési kedv. esetén 4,5 m
= zartsord Te =egyhdzi z zértsory altaldnos § = § el8irdsdban szerepl6 feltétel szerint Pmu/Pmu+x  [Utcai parkanymagassag / legnagyobb T/ dsz6mok o lok gdllapitdshoz telek
KE = kevert Sp =sport v zdrtsory zdrtudvaros KH = kozhasznalatuy terdlet kialakitasa udvari homiokzatmagassag tobblet Szm/  |vetitett
U =telepszerd Uszételkes K zértsort keretes E = energiamindsitett épulet Pmu ka kialakult parkanymagassig épiilet altalanos szinttertletre vetitett
U = uszételkes §xtyfa  =zéldfelileti kedvezmény + fasitas % Eip legmagasabb pontja Em v. Elp magashaz
= telepszerd zdrtsort épitédsi helyen belil L = lakefukcié kedvezménye § szerint M§ lesetén -nincs eldiirt paraméter vagy| e ol
HZ Hézagosan zdrtsord Ka = klalakult nem értelmezhetd
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2. MELLEKLET Az épitési bvezetek és az dvezetek paramétereit meghatarozé tablazatok 8.(2). tdbldzat
A B C l D | E l F I G L H | 1 [ J 1 K L l M N | o P Q
L teriletfelhaszndlési = — I ZAR) N - W&M
2. kategoria; a telek legkisebb a telek legnagyobh a telek legklsebh az épiilet Fpaletszam legnagyobb lakdsszam osztészém
% Lke-2B80 méd és HeEpR et szintteriiiet! mutatéja legnagyobb
épiilet- terepszint : Szm = $ltalénos
elhelyezés hertlete szélesség mélysége zbldfelllet] epilet- homlokzatmagassdgv. | hegyoldall/ | .o oo épliletenként | telkenként szintteriiletre
5. évezetcsoport i fetert alatt dltaldnos. parkoldsi prdnya magassiga Epilee bt lejtGoldal
felett . d { pontja v. Pmu homlokzat- T= telektertiletre
Ie. €piEsI OVEZET | . m m m % 22mm | 2l2mm % m m m db db db
7. JELE: < T TSZ Tm BXTF B%TA _STIMid STTMp % Em Hm v. Elpv. Pmu Hi /H £z Lsy/E Lsz/T 5
8. Lke-280/0-1 [0} 1000 14 = 15 35 0.4 0.2 50 5.5 - 4.5/6.0 1+§ 2 4 SZm/100
9, Lke-2BO/0-A1 (0] 400 12 35/§40 35 0.6 0.3 50 4.5 Hm 4 - 1 2 2 -
10. Lke-2BO/0-A2 [0} 400 14 ~ 35 /§ 40 40 0.5 0.3 50 5.5 4.5/6.0 1 2 2 -
11. Lke-2BO/0-A3 (o] 400 14 = 25 35 0.5 0.3 50 5.5 = 4.5/6.0 1 2 2 -
12, Lke-2BO/0-K1 o 700 14 = 20 35 0.4 0.2 50 5.5 = 4.5/6.0 1 2 2 -
13. Lke-2B0/0-K2 (0] 700 20 30 25 35 0.5 0.2 50 6.5 Hm 5.5 - 1 3 - SZm/120
14, Lke-280/5Z-N1 SZ 1000 20 30 20 35 0.5 0.2 50 7.5 Hm 6.5 1+§ 3 SZm/120
15.
16.
17.
18.
19.
20,
21,
22.
23,
24,
25,
26.
27.
28.
29,
30,
31,
Beépitésl méd itézménnye eéelh elyezés Kedvezmények - koriGtozdsok esetel MMagssdgok Epiilet- és lakd
52 = szabadonailé Al alapintézmény, azon belul |oldathatdron dliid épitési helyen S = saroktelek kS = kedv. beépltési % magassagl korldtozdsa [+§ tobb sz
IK = ikres E =elldtast 0sz szabadonéliéan F 100 a féldszint] beépités Em: 7 /kS Hm: |Em: 7 m, beépltési kedv. esetén S m @ §-ban szereplé feltétel/lehetSség szerint tébb)
(o] = oldalhatédron 4ll6 KSZ = keresk. szolgdltatd IK,SZ  Ikres vagy szabadonélié k = kedvezményes beépitési % 6,5/4,5 Hm: 6,5 m, beépités| kedv. esetén 4,5 m Epillet létesithetd szolgdlati lakds
4 = zértsord Te =egyhdzl z 2drtsord éltaldnos § = § elSlrdsdban szerepld feltétel szerint Pmu/Pmu+x  [Utcai pirkdnymagassig / legnagyobb T/ Szm/
KE = kevert Sp =sport il 2értsory zartudvaros KH = kézhaszndlatu terilet kialakitdsa udvari homlokzatmagassag tébblet osztdszdmok a lakdsszém megdilopitdshoz telekre
TU = telepszerd Uszételkes 2K 2értsord keretes E = energlamindsitett épllet Pmu ka kialakult pArkdnymagasség épilet vetitert
u = uszételkes §x+yfa = zdldfeliiletl kedvezmény + fisitds % GI;; legmagasabb pontja m v. Elp magashaz Italdnos szintterilletre vetitett
T = telepszerd L = lakéfukeld kedvezménye § szerint M esetén - ni
P pireend épm:’lrh'im P Ka = Klalakult i e értomenhets | OTEKardnese
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2. MELLEKLET Az épitési Ovezetek és az Gvezetek paramétereit meghatdrozé tablazatok a. tablézat
A B c llo ] e § F G [ H O f [ K L [ w N o P Q
1. terlletfelhasznaldsi —— o “BEEPITESI PARAMETEREK : , EPOLETSZAM £5 LAKASSZAM
g Kategéria: o a telek legkisebb a telek legnagyobb 2 telek legkisebb)| az épillet eplletszdm| | onagyobb lakdsszém | osstésim
3, i beépitési mértéke Feralan legnagyobb
i Vt-M :‘:’;:: terepsaint e S A Szm = éltalénos
elhelyezés | teriilete :zélesség mélysége 16::‘:.:“':“ éplet- h:"::lo I;z;atmlgasséLgLv. h'egyf If’f‘!_/ telkenként | épilletenként | telkenként | Szntteriletre
5. dvezetcsoport felett alatt dhtaldnos parkolssi / magassdga ‘ pznq; P LA T= telekterlletre
magassig
6. EPITESI OVEZET e m? m m % w2/ 2m m wzram m % m m m db db db "
7. JELE: = T 752 m BWTF BY%TA SITM 4 STTMp % £m Hm v. Elp v. Pmu HuJHL Esz Lsz/€ Lsz/T
8. Vit-M/AI/SZ-1 SZ 3000 - - 50 100 1/51.5 0.5 10 7.5 - - . - -
9. Vt-M/AI/Z-1 zZ 700 16 - 80 100 25/S3 0.5 10 - Pmu Ka - - -
10. Vit-M/KA-1 Ka - - - 80 /F 100 100 2/525 0.5 10 Pmu Ka -
11. Vt-M/KA-2 Ka - = - 80 /F 100 100 2.5/S3 0.5 10 - Pmu Ka - -
12. Vt-M/KA-3 4 - 16 - 80 100 2.5/53 0.5 10 - Pmu Ka - -
13, Vt-M/SZ-Ksz1 SZ 5000 18 - 60 80 /5100 5.5 /KH 0.5 2 10 36 Elp 36 - ¥ = -
14, Vt-M/SZ-P SZ 7000 100 100 3 15 - 12.5 - - - -
15. Vi-M/Te Ka - - - - - - - - - - - =
16. Vi-M/TU-1 U - - - - - = 1 33.5 - = - -
17. Vt-M/U-1 U 500 12 80 100 2/S25 1 10 8.5 - -
18, Vt-M/U-2 U 800 18 - 80 100 3.5/54 1 10 19 -
19. VI-M/Z-1 z 800 18 = 80 /F 100 100 3.5/S4 1 10 - Pmu Ka - -
20. Vt-M/Z-2 Zz 700 - 80 /F 100 100 2.5/53 1 10 - Pmu Ka -
21, Vi-M/Z-TT1 4 2000 - - 80 100 2/52.5 1 15 ~ Elp§ - -
22. VI-M/Z-TT2 4 2000 80 100 35/S4 1 15 19 - -
23. Vt-M/Z-TT3 4 1‘?0 - - 60 80 4.5 /KH 0.25 /E 0.25 1.25 15 36 Elp 36 - - -
24,
25,
26,
27.
28,
29.
30.
31.
|Beépitésl méd lintézméénye plleteth elyezés |Kedvezmények - koriGtozdsok esetel IMMagssdqok |éputet- és lakdsszém
52 = szabadonillé Al alapintézmény, azon belOl E  |oldathatdron dll éphtés! helyen S = saroktelek kS = kedv. beépitési % magasségi korldtozdsa [+H§tbbbsz |a §:ban szerepld feltétel/lehet8ség szerint tobb)
IK = lkres = ellétas) 0sz szabadondlléan F 100 = fdldszintl beépltés Em: 7 /kS Hm: (Em: 7 m, beépitési kedv. esetén 5 m lEpllet létesithetd szolgélati lakas
10 = oldalhatéron allé KSZ = keresk. szolgéltaté IX,SZ  Ikres vagy szabadonéllé k = kedvezményes beépltési % 6,5/4,5 Hm: 6,5 m, beépitési kedv. esetén 4,5 m
r4 = zdrtsoru Te =egyhdzi 4 zértsord dltalénos § = § el&irdsdban s2erepléfeltéte| szerint Pmu/Pmu+x  [Utcai pérkdnymagassag / legnagyobb T/ losztdseamok a lakdsszém megdllapitdshoz telekre|
KE = kevert Sp =sport U 2értsord zdrtudvaros KH = kézh dlatl tertlet kialakita udvari homlokzatmagassdg tébblet Szm/  |vetitett
TU = telepszerd uszételkes K 2értsorii keretes E = eperglamindsitett épiilet Pmu ka kiatakult parkdnymagassag éplilet dltalanes szintteriletre vetitett
U = uszételkes §x+yfa = z6ldfeldlet) kedvezmény + fasitds % Elp legmagasabb pontja Em v. Elp magashaz
= i = T - ni
T telepszerd zdrts:zrd éplté:slll helyen bezI::t = IL(a : :::ﬁ::;lé kedvezménye § szerint A rsetén "'"C::rl’?‘ér:t:ar?er:::; V3BY|  OTEK ereresser
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2. MELLEKLET Az épitési Gvezetek és az dvezetek paramétereit meghatarozé tablazatok 10. tdbldzat
A B c [ o | & | F | G H [ o+ ] f L L | ™ N 0 P a
DR . — L - = E i! —_— = E" kﬁm v
L. terliletfelhasznalasl I e - - — _____Jmm A S LAKASSZAM
2. kategdria: a telek legkisebb a telek legnagyobb la telek legkisebb az éplilet B ™ legnagyobb lakasszam osztészdm
b Vt-H méd és Enlphtsl mivtdhe siinttertieti motatsja legnagyobb
& éplilet- Szm = 4ltaldnos
elhelyezés irerplete :zélessé( mélysége w::::‘:':" éplilet- h::::; I:ﬁ:';:::::::; 0 hleftyddz:':ll telkenként | épliletenként | telkenként |  SHntterlletre
e L 1 ejtSoldal
I5. bvezetcsoport felert. alatt altalénos parkoldsi magasséga pontja v. Pmu homlokzat- T= telekteriiletre
—— magasség
: EPITESI OVEZET e m? m m % ~2l2mm 2 % m m m db db db
F- JELE: L T 152 Tm BY%TF | B%TA STTM 4 SITMp % €m Hm v. Elp v. Pmu Hu [H Es2 Lsz/€ Ls2/T
. Vt-H/AI/SZ-E1 Sz 2000 - - 90 80 /S 100 2.5/53 1 10 18 - - - - -
9. Vt-H/AI/SZ-E2 SZ 3000 = - 35 40 1.2 1 25 14 - - -
10. Vt-H/AI/SZ-E3 SZ - - - 40 40 1.2 1 25 - . - - - -
11. Vt-H/AI/Z-1 4 2000 = = 80 80 /5100 25/35§ 4,0 10 18 Elp 30 - = -
12, Vt-H/Al/Z-P z 2000 = - 80 /F 100 80 /S 100 2.5/53 /KH 0.5 1 10 18 - - -
13. Vt-H/SZ-1 SZ - = 75 80 /5 100 1.5 1 10 14 - - - -
14. Vi-H/TU-1 U ~ - = 75 80 /5100 1.5 1 10 14 - - - -
15. Vt-H/Z-1 z 500 12 “ 80 /F 100 100 2 /KH0.5/0,5 § 2 10/§0 558§ - - -
16. Vt-H/Z-2 z 700 16 - 80 /F 100 100 2.5/S3 /KH0.25 2 10/80 §/71'3 5 - - -
17. Vt-H/Z-3 z 800 18 80 /F 100 100 35/S4/KHO0.5 1'52/ § 10/80 19§ - -
18. Vt-H/Z-4 4 800 18 - 100 100 2.5/S3 2 10/80 7.5§ - - - -
19. Vt-H/Z:5 z 700 | 16 - 80 /F 100 100 2.5/53 /KH 0.25 2 10/§0 : Hm § 1+9EnT max . -
20 Vt-H/Z-TT1 4 500 12 - 80 /F 100 100 2/KHO0.5/0,5§ 2 10/§0 5.5§ * =
21. Vit-H/2-T72 Z 1000 - = 80 /F 100 100 3.5 2 10/§0 9.5§ Elp 13 - -
22,
23,
24,
25,
26,
27,
28.
29,
30,
Beépitési mad litézménny |Epiileéein elyezés Kedvezmények - korlatordsok esetel MMag*sdgok [Epiilet- és lakdssaa
SZ = szabadonillé Al alapintézmény, azon bell loldalhatdron diié épitési helyen S = saroktelek k5 = kedv. beépitési % magassagi korldtozdsa [+§tbbbsz |a §-ban szerepis feltétel/lehetSség szerint tobk)
1K = ikres E  =ellatdsl 0sz szabadondliéan F100 = foldszinti beépités Em: 7 /kS Hm:[Em: 7 m, beépités| kedv. esetén 5 m épltet iétesithetd szolgdlati lakds
(o] = oldalhatdron 4ll¢ KSZ = keresk. szolgéltatd IK,SZ  ikres vagy szabadondllé k = kedvezményes beépltési % 6,5/4,5 Hm: 6,5 m, beépltés| kedv. esetén 4,5 m
13 = zdrtsoru Te =egyhdzl z zértsory dltalénos § = § el6lrésdban szerepld feltétel szerint Pmu/Pmu+x |Utcai pirkdnymagassig / legnagyobb T/ osztdszémok a lakdsszém megdllaphtdshoz telekre
KE = kevert Sp =sport 1] zértsoru 2zdrtudvaros KH = kézhaszndlatu terdlet kialakitdsa udvari homlokzatry dg tobbl Szm/  |vetitett
ITU  =telepszerd Uszételkes ZK zértsord keretes E = energlamindsitett épiilet Pmu ka kialakult parkanymagasség épulet léltalanos szintteriletre vetitett
1] = Uszételkes §xtyfa = zdldfellleti kedvezmény + fasitds % Elp legmagasabb pontja €m v. Elp magashdz
U = telepszerd \rdrtsord épitési helyen beldl L = lakéfukcld kedvezménye § szerint M§ esetén - nincs eléirt paraméter vagy N
HZ Hézagosan zartsoru Ka = klalakult nem értelmezhet§ St

16 .
OTEK eltéréssel az AFi BP/1002/00085-7/2018.sz. zdrévéleménye alapjan.




2. MELLEKLET Az épitési 6vezetek és az dvezetek paramétereit meghatarozé tablazatok 11.(1). tabldzat
A B [ [ D | E | G | H 1 ‘ ) K L M N ] o P Q
L. teriletfelhaszndldsi = ——— J e — = F—ﬁﬁ—l 'E - F - I | N @Wﬂﬁm
2. kategéria: - a telek legkisebb a telek legnagyobb a telek legkisebk az épllet SRS legnagyobb lakasszdm osztészém
pltési
3, . beépitésl mértéke legnagyobb
- méd és _W ﬂ'lllmil' 4 S¥°
4. Vi-1 éplilet- terepszint Szm = fltalsnos
elhelyezés reriilete [2155¢8 mélysége i éplilet- homlokzatmagassagv. | hegyoldall/ | o onkane | épiiletenként | telkenkeny |  SHtterlletre
. Svezetcsonart e ; aiatt ) - otast ardnya A épillet legmagasabb lejtSoldali
! P % : Sltai et Bassag pontja v. Pmu homiokzat- T= telekterilletre
: : magassdg
6. EPITESI OVEZET Rt m’ m m % 2l2mm 2l % m m m db db db
7. - JELE: - T TSZ Tm B%TF BXTA SITM 4 _SITMp % Em Hm v. Elp v. Pmu Hu [H Esz Lsz/€ Lsz/T
8. VI-1/HZ-1 HZ 1000 14 50 65 1.5 1 25 9 - = - - -
2400
b. Vi-l/M-1 sz /5 . - | a0/54s/565 | 70/s85 | 3O/KHO3/EO3 3 | BB/ 3 M$ Elp 45 - - - - s
/M§ 4 15 M§ 45
1500
10. vi-1/5z-1 SZ  |2000 30 = 35 65 1.2 /KH 0.3 1 30 16 - - - = g
11. Vi-1/52-2 SZ 2000 40 - 55 60 15 1 25 105 § - - - - -
12. vi-1/52-3 SZ 1000 30 - 35 45 1.5 /KH0.2 1 50 16 - - - - -
13. vi-1/52-4 SZ 2000 24 = 35 50 1.5/KH 0.1 1 35 13.5 - - - -
14, vI-1/5Z-5 SZ 2000 20 40 50 2 /KH 0.5 1.25 35 16 - - -
15, vi-1/5Z-6 SZ 2000 20 - 40 50 2 /KH Q.5 1 35 16 - - - - -
16. vi-1/52-7 SZ 2000 20 45 60 2.25 1 35 16 - - - - -
17. Vi-1/SZ-Km SZ - - - - - - - 20 - = - E - -
18. Vi-1/SZ-LvV3 SZ 8000 50 - 35 50 1,2/L1,5 1 35 25,0 - x = - - SZm/80
19. vi-1/52-v1 SZ 5000 50 - 35 65 1,2 /KH 0,3 /E 0,2+§ 1.3 35 15,0 = = - - S$Zm/80
20. vi-1/52-v2 SZ 5000 50 = 50 65 1,5/KH 0,3 /EQ,2 1.3 35 30,0 - - -
21.
22,
23,
24,
25,
26.
27.
28,
29.
30.
31.
Beépitési mod Uintézméénye prﬂl'!tdh elyezrés Kedvezmények - koridtozdsok esetei MMaogssdgok Eplllet- és lakdsszam
SZ  =szabadondllé Al alapintézmény, azon beldl lo/dathatdron &ilé dpltési helyen 3 = saroktelek }lks = kedv. beépitési % magassigl korldtozdsa [+§tBbbsz [a §-ban szerepls faltétel/lehetSség szerint tobk
1K = ikres £ =ellitds 0sz szabadondlléan F100 = féldszint| beépltés Em: 7 /kS Hm:(Em: 7 m, beépltési kedv. esetén S m Hm: épilet [étesithetd szolgdlati lakds
0 = oldalhatéron all6 KSZ = keresk, szolgéltatd IK,52  Ikres vagy szabadondlld k = kedvezményes beépltésl % 6,5/4,5 6,5 m, bedpitési kedv. esetén 4,5 m Utcai
4 = zdrtsord Te =egyhizl z zértsoru dltalénos § = § elirasdban szerepléfeltétel szerint Pmu/Pmu+x  [pirkdnymagassag / legnagyobb udvarl [T/ josztészémok a lakdsszém megdllapftdshoz telekre
KE = kevert Sp =sport A zértsorl zértudvaros KH = kdzhaszndlaty terllet kialakitd homlokzatmagassag tébblet kialakult Szm/  |vetitett
TU = telepszer( Uszételkes K zértsorl keretes E = energlamindsitett épilet Pmu ka parkdnymagasség épulet legmagasabb dltaldnos szintterlletre vetitett
U = Uszételkes §xvyfa = zdldfelileti kedvezmény + fasitds % Elp pontja Em v. Elp magashdz esetén
T = telepszer(d rdrtsord épitési helyen beldl L = lakéfukeld kedvezménye § szerint M§ el it it
HZ Hézagosan zértsoru Ka = kialakult nincs elOlrt parameter vagy | orey o renesser
nem értelmezhetd
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2. MELLEKLET Az épitési 6vezetek és az 6vezetek paramétereit meghatarozo tablazatok 11.(2) tdblézat
A B ¢ { o | & | F [ G I H =] ) |« L M N o P Q
1 ] ; -~ ' i ' _BEEPITESI PARAMETEREK EPULETSZAM ES LAKASSZAM
teriletfethasznélasi ; ; spOletszam
2. kategéria: a telek legkisebb -a telek legnagyobb a telek legkisebb) az éplllet P | legnagyobb lakasszam osztdszém
3. . ’ mértéke . ' I bb
E méd és | bedpitésimértéke | seneteriiett . gnagy
4. Vi-l épilet- terepszint . cisiacion dinsoi o Szm = dltaldnos
elhelyezés | gernlete 7558 | matysege ‘”'df:m"" éputet. | homlokaatmagasségy. | hegyoldall/ |y onyane | apilletenkeént | telkenkene |  SHintterlletre
5. &vezetcsoport o ' alatt Altal : Carkoldst ardnya magassiga épillet legmagasabb lejtSoldall
felett i dltaldnos parkold pontja v. Pmu homlokzat- T= telekterliletre
: magasség
5. EPITESI OVEZET T m? m m % 2/ 2mm 2L2mm % m m m db db db
7. JELE: = T T2 Tm BXTF BXNTA S5ZTM & SITM p % Em Hm v. Elp v. Pmu Hu fHL Esz Lsz/¢ Lsz/T
8. vi-1/5Z-11 SZ 1000 16 - 15 /k 20 25 04/§0.8 1 75 /k 65 7 /K5 Hm 6.5 - 1+§ 5 - SZm/100
9. Vi-1/52-8 SZ 5000 40 - 25 35 0.7 1 50 7.5 Hm 6.5 - SZm/80
10. vi-1/52-9 SZ 2000 24 30 50 1.2 1 35 13.5 - - - -
(| VSRR sz [000 | 20 a5 60 2/83 1 35 25 : -
12. vi-1/52-15 SZ 2000 30 - 50 60 3 1.25 35 22 - =
13. vi-1/z-1 4 1000 16 - 35 /S 65 45 /S 65 1.5 /S 3 /KH 0.25 1 50/S 25 16 - - - -
14, Vi-1/2-2 4 1000 18 35/545 45 1.8 1 50 16 - - -
15. vi-1/Z-3 4 800 14 - 50 /S 65 /F 100 65 1.5 /KH 0.5 1 20 9.5 - - -
16. Vi-1/Z-4 Z 1000 18 = 80 /F 100 100 2 /KH 0.5 /E0.5 1.75 15 22 -
17. vi-1/2-5 Z 1500 18 - 65 65 1.7 1.25 30 21 - - - - - -
18. Vi-1/2-6 Z 1000 18 - 65 70 /S 100 3 15 25 - Pmu / Pmu+3.5 -
19. vi-1/2-7 z 600 18 = 70 70 /S 100 4 2 25 - Pmu / Pmu+3.5 -
20. vi-1/2-8 z 1500 20 - 65 80 4 /KH 0.25 /E 0.25 2 25 45 - - - - - -
21. vi-1/2-9 4 1000 18 = 65 70 /S 100 3 1.5 25 21 - . -
22. vi-1/Z-RF1 /4 800 18 - 65 /F 100 70 /S 100 4 /KH 0.3 /E0.2 2 25 - Pmu / Pmu+3.5 = = -
23. vi-1/z-v1 Z 5000 60 - 65 100 1,5/KH 0,3 /EQ,2 1.3 30 30,0 -
24, vi-1/z-v2 z ey 30 - 75 100 2/KHO,3/EQ,2 2.0 20 30,0 - - -
2800 §
25.
26.
27,
28.
29.
30.
31,
Beépltés méd lintézméénye Epilletelh elyezés Kedvezmények - koridtozdsok esetel MMagssdgok Epiilet- és lakdsszdm
52  =szabadondllé Al alapintézmény, azon belll oldathatdron dilé épltési helyen 3 = saroktelek kS = kedv. beépitési % magassagi korldtozdsa |+§ t8bb sz
IK = ikres E  =elldtdsl 0SZ  szabadonéliéan F100 = féldszinti beépités Em: 7 /kS Hm:|Em: 7 m, beépltés) kedv. esetén S m Hm: 3 §-ban szerepld feltétel/lehetdség szerint tSbk:
[+] = oldalhatéron allé KSZ = keresk. szolgdltaté IK,SZ  ikres vagy szabadondllé k = kedvezményes bedpltési % 6,5/4,5 6,5 m, beépitési kedv. esetén 4,5 m Utcal kpllet létesithetd szolgdlati lakds
14 = Zzartsorl Te =egyhdzi b 4 zértsory éltalénos § = § elSlrasdban szerepléfeltétel szerint Pmu/Pmu+x  [parkdnymagassag / legnagyobb udvari T/ S2m/
KE = kevert Sp =sport v zértsord 2drtudvaros KH = kozt latd rertilet kislaki homlokzatmagassag tobblet kialakult psztészédmok a lakdssz6m megdllapitdshoz telekre
ITU = telepszer( Uszételkes ZK zartsord keretes E = energlamingsitett épilet Pmu ka parkany ag épiilet legr bb vetitett
U = uszételkes §xtyfa = zoldfelileti kedvezmény + fasitds % Elp pontja Em v. Elp magashdz esetén ltalanos szintterliletre vetitett
T = telepszerd zdrtsord épitési helyen beld! L = lakdfukcld kedvezménye § szerint M§ s eIl maraméter vag
HZ Hézagosan zértsor Ka = klalakult nem é n:lmezhet 5 8| oTEK urengsse
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2. MELLEKLET Az épitési ovezetek és az 6vezetek paramétereit meghatarozo tablazatok 12.(1) téblgzat
A B C | D | E | F I G | J l K L | M N (o] P Q
L | teriletfelhasznaldsi — e —= — — — : . — 1= EPOLETSZAM ES LAKASSZAM
5. kategoria: a telek legkisebb a telek legnagyobb la telek legkisebb az épiilet pdiatsrim legnagyobb lakasszam osztészam
beépltési
i' Vi-2 mé% és betpitést m.énéke szintterlilet! mutatéja legnagyobb
: épllet- ep Szm = 3ltaldnos
elhelyezés freriilete :zéhSSég mélysége zbladrf:l:iiletl épiilet- h:n"n.llol:zlatmagasséLgLv. h.egv:) 'fj_.alfl/ telkenként | épilletenként | telkenkent |  SHntterdletre
5. ovezetcsoport felett alatt dltaldnos parkoldsi Y magassaga pupzmja v. Prou ho‘mloklat- T= telekteriiletre
6. | EPesiovezer | . [ m | m m % 2/2mm | 2l2mm % m m m | ab db db .
7. JELE: = T T2 Tm B%TF B%TA SZTM & SITM p % Em Hm v. Elp v. Pmu Hu HL Esz Lsz/E Lsz/T
8. Vi-2/52-1 SZ 1000 24 E 35 60 1 0.9 40 9 Hm 10.5 - - - -
9. Vi-2/S2-2 SZ 2000 30 - 35 65 1.5/KH 0.3 1 25 16 - - - - -
10. Vi-2/SZ-3 SZ 3000 40 E: 35 60 1.5/E0.2 0.5 35 16 - -
11, Vi-2/SZ-4 SZ 3000 30 - 35 35 1.5 /KH 0.2 0.75 50 20 - - - -
12, Vi-2/SZ-5 SZ 14000 - - 40 50 1.2 /KHO.5 0.75 35 10.5 - - - - - -
13, Vi-2/S7-6 SZ 2000 20 40 50 2 /S2.5/KH 0.5 0.9 35 16 Hm 16 = - -
14, Vi-2/SZ-7 SZ 3000 30 = 45 65 2 1 25 16 - - -
15, Vi-2/SZ-8 SZ 1500 20 - 35 65 1.5 0.5 30 10.5 - - - -
16. Vi-2/SZ-9 SZ 2000 30 x 35 35 1.2 /KHO.3 0.75 50 16 - - - -
17. Vi-2/5Z-10 SZ 2000 20 30 50 2 /KH 0.5 0.8 35 16 Hm 12.5 - - -
18. Vi-2/SZ-11 SZ 1000 24 35 60 1 0.9 40 9 Hm 10.5 - - -
19. Vi-2/SZ-12 SZ 3000 40 - 35 60 1.5 0.75 35 16 - - -
20. Vi-2/52-13 SZ 5000 70 - 50 60 1.5 0.75 35 18 - - - -
21. Vi-2/5Z-14 SZ 2000 30 35 65 2.0 0.75 25 16 - - - - -
22. Vi-2/5Z-15 SZ 2000 30 = 35 35 1.2 /KHO0.3 0.5 50 16 - - - - -
23. Vi-2/SZ-16 SZ 3000 30 35 35 0.5 /KH 0.2 0.75 50 20 - - - -
l24. Vi-2/52-17 SZ 2000 30 35 35 1.2 0.5 50 16
25, Vi-2/52-18 SZ 3000 40 35 60 1.5 0.75 35 16
26.
127.
28.
129,
30.
31.
|Beépitési mod liitézménny |Epiteéelh elyezés d ények - korlétozdsok esetei MMagssdgok Epiilet- és lakdsszd
y4 = szabadonalio Al alapintézmény, azon belll Idathatdron dllc épitési helyen s = saroktelek /K5 = kedv. beépitési % magassagi korldtozasa [+§tdbbsz [a §-ban szerepld feltétel/lehettiség szerint tobb)
1K = ikres E = ellatdsi 0sz szabadonaliéan F 100 = foldszinti beépités Em: 7 /kS Hm:|Em: 7 m, beépitési kedv. esetén S m lépitlet [étesithetd szolgalati lakas
(o] = oldalhatéron 3116 KSZ = keresk. szolgaltatd 1K, 52 ikres vagy szabadonallo k = kedvezményes beéplitési % 6,5/4,5 Hm: 6,5 m, beépitési kedv. esetén 4,5 m
rd = zartsoru Te =egyhazi z 2artsoru &ltaldnos § = § el6irasdban szereplé feltétel szerint Pmu/Pmu+x  |Utcai parkanymagassag / legnagyobb T/ Szm/ psat g k a lak P
KE = kevert Sp =sport U 2értsord zartudvaros KH = kozhasznalatud terilet kialakitasa udvari homlokzatmagassag tébblet vetitett
TU = telepszerd uszételkes ZK zértsord keretes E = energiamindsitett épiilet Pmu ka kialakult parkanymagassag épulet altalanos szintteriletre vetitett
U = (szételkes §x+yfa  =zdlidfeliileti kedvezmény + fasitas % Elp legmagasabb pontja Em v. Elp magashaz
T = telepszerdi edrtsory épitési helyen belil L . lakofukeid kedvezmeénye § szerint MS heeten = nincs el§irt paraméter VARY|  ora o repscopy
HZ Hézagosan zartsoru Ka = klalakult nem értelmezhetd
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2. MELLEKLET Az épitési Ovezetek és az dvezetek paramétereit meghatarozé tablazatok 12.(2/ tébldzat
A B C I D | E I F l G | H I 1 I J I K L M N (o] P Q
L. terlletfelhaszndlasi — —_ wﬁ‘_ . ‘ mw
2. kategdria: a telek legkisebb a telek legnagyobb a telek legkisebk) az épiilet i legnagyobb lakdssza 6s2d
beépitési
i Vi-2 mé; és RCepies m.é e szintteriietl mutatdja legnagyobb b
épulet- F Szm = altaldnos
elhelyezés |teriilete :zé|esség mélysége zéladrf:':iilaetl epillet- h:nillokzlatmagassaiv. hlegyflti_.alfi/ Teon keé ép Ikeanl szintteriiletre
5. dvezetcsoport felett alett dltaldnos parkoldsi Y magassdga pupz:‘tja v. Pmu ho‘mlokzat- T= telekteriiletre
6. | EPITESIOVEZET 0 m’ m m % 2/2mm | 2L2mm % m m m db db db
7. JELE: = T 152 Tm BXTF BXTA SZTTM 4 SZTTM p 2% Em Hm v. Elp v. Pmu Hi /Hu Esz Lsz/E Lsz/T
B. Vi-2/SZ-F1 SZ 10000 50 =3 10 15 0.2 0.75 80 5 - = .
9. Vi-2/SZ-KA SZ - - - - 0.75 . - -
10. Vi-2/52-Kszl SZ 1500 14 3 65 65 /S 80 1.75 /KH 0.5 0.75 20 /S 10 10.5/§13.5 - - - -
11. Vi-2/52-Ksz2 SZ __ [|3000 30 - 35 65 0.75 0.75 60 7.5 - - - - -
12. Vi-2/SZ-11 SZ 1000 16 ~ 15 /k 20 25 0.4 0.5 75 /k 65 7 /K5 Hm 6.5 = 1+§ 5 | SZm/100
13. Vi-2/SZ-1.2 SZ 2000 30 - 25 50 0.7 0.5 50 7.5 S - - - -
14, Vi-2/SZ-L3 SZ 2500 24 - 35 50 1.1 0.7 40 16 Hm 16 - - -
15, Vi-2/SZ-L4 SZ 2000 30 - 35/125 35 1.2 /KH 0.3 0.5 50 16 - - $Zm/100
16. Vi-2/5Z-L5 SZ 2000 45 60 1.5 0.5 35 16 - - - -
17. Vi-2/Z-L6 4 600 14 = 65 80 1.5 /KH 0.25 1.0 25 9.5 Hm 10.5
18. Vi-2/SzZ-17 SZ 2000 30 - 35 65 2 /KH 0.5 0.5 30 16 - - -
19, Vi-2/SZ-LKsz1 SZ 2000 40 = 35 60 0.7 /S0.9 0.5 40 9.5 1+§ 5 - SZm/100
20. Vi-2/SZ-R1 SZ - - 75 100 0.5 0.25 20 12.5 - - -
21. Vi-2/Te SZ 1000 24 - 35 60 1 - 40 9 /KA - - -
22. vi-2/2-1 4 600 24 - 50 65 1.5 /KH 0.25 1.0 20 9.5 Hm 10.5 - -
23.
24,
25.
26.
27,
28.
29.
30,
31,
Beépitési méd intézméénye Epiiletelh elyezé Kedvezmények - korldtok esetei IMMagssdgok Epiilet- és lakd
KY4 = szabadonallo |Al alapintézmény, azon belul E  |oldathatdron dlic épitési helyen S = saroktelek /K5 = kedv. beépitési % magassagi korlatozasa |+§ tobb sz
IK = ikres = ellatdsi 0S2  szabadondliéan F 100 = foldszinti beépités Em: 7 /k5 Hm:[Em: 7 m, beépltési kedv. esetén S m 2 §-ban szerepls feltétel/lehet8ség szerint tébt
(o] = oldalhatdron 3llo KSZ = keresk. szolgéltatd IK,S2 ikres vagy szabadondllo k = kedvezményes beépitési % 5,5/4,5 Hm: 6,5 m, beépitési kedv. esetén 4,5 m épilet létesithetd szolgalati lakds
Iz = zdrtsoru Te =egyhdzi z zértsord altaldnos § = § eléfrdsdban szerepld feltétel szerint Pmu/Pmu+x  [Utcai parkanymagassdg / legnagyobb v/
KE = kevert Sp =sport 40 zértsord zdrtudvaros KH = kézhasznalatu terilet kialak(tasa udvari homlokzatmagassag tébblet Szm/ szt 6; k a lak Hapitdshoz telekre
ITU  =telepszerii Uszotelkes ZK zértsord keretes E = energiamindsitett épuiet Pmu ka kialakult parkanymagassag épllet vetitett
U = uszételkes §x+yfa  =26ldfellileti kedvezmény + fasitas % Elr; legmagasabb pontja Em v. Elp magashaz sitaldnos szintterliletre vetitett
u = telepszerd i i i L = lakéfukeidé kedvezménye § szerint M esetén i 4 = )
p: zdrt.::zru él::/té:é 117:2:: :ez’éurlt il - i ik \ "'"c:::g:t:r:er::;fé Va8Y!  OTEK erentsses
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2. MELLEKLET Az épitési Ovezetek és az Gvezetek paramétereit meghatarozo tablazatok | 13 tdbldzat
A B C D E F G l H m‘uénn; | ) l K L M N o | P Q
L terilletfelhasznaldsi S — —_— BEEPITES) - - = EPOLETSZAM ES LAKASS2AM
. kategoria: a telek legkisebb a telek legnagyobb la telek legkisebb az épiilet rpuletszdms legnagyobb lakdssza 6s2d
beepitési
2. Vi-3 méz &3 beépitésl mértéke dlet) mutatéja legnagyobb
. épulet- terepszint Szm = 4ltalénos
elhelyezés reriilete | szélessége |mélységel z6ldfeliileti epillet- honllokzatmagasség v. | hegyoldali / n &pill L& telkenké szintteriiletre
5. ovezetcsoport felett alatt dltaldnos parkolasl arénya magassaga CRlet I?gmasasabb lejtéoldali _ .
pontja v. Pmu homlokzat- T= telekterilletre
6. | EPESIOVEZET | _ m? m m % ~2l2mm [ 2/2mm % m m m db db db -
7. JELE: = 3 T2 Tm BX%TF B%TA SZTM § SZTMp % Em Hm v. £lp v. Pmu Hu fH Esz Lsz/E Lsz/T
8. Vi-3/SZ-E1 SZ 2000 20 - 30 35 0.5 0.25 50 8 = - -
9. Vi-3/SZ-E2 SZ 2000 12 - 25 25 1.2 /525 0.5 10 10.5 - -
10. Vi-3/SZ-E3 SZ 2000 35 50 1.2 0.25 35 10.5 - - - -
11, Vi-3/SZ-E4 SZ 3000 40 = 35 60 1.5 0.05 35 16 - -
12, Vi-3/SZ-E5 SZ 2000 30 £ 25 50 0.7 0.25 50 7.5 -
13, Vi-3/SZ-E6 SZ 2000 30 35 35 1.2 /KHO0.3 0.25 50 16 - - - -
14, Vi-3/SZ-E7 SZ 8000 24 - 35 60 1 0.25 40 9
15. Vi-3/SZ-E9 Sz 2000 20 = 35 35 0.7 0.25 50 8 -
16. Vi-3/SZ-E10 SZ 2000 30 20 35 0.5/KH 0.1 0.25 50 12 - -
17« Vi-3/SZ-E11 SZ 3000 - 50 100 1/S1.5 0.5 10 7.5 =
18. Vi-3/SZ-E12 SZ 2000 = = 35 50 1.2 0.25 35 14.0
19. Vi-3/SZ-F1 Sz 3000 50 35 40 1.15 0.25 25 7.5 - - - -
20. Vi-3/SZ-F2 SZ 2000 20 40 50 0.75 0.4 35 16 -
21. Vi-3/SZ-F3 SZ - - = 2 - - . 70 = |
22, Vi-3/SZ-HL1 SZ 2000 20 - 35 25 0.7 0.5 30 7.5 - | -
23, Vi-3/SZ-HL2 SZ 2000 30 = 25 50 0.7 0.5 50 7.5 [
24, vi-3/52-11 Sz 2000 20 40 50 1 0.25 35 16 - -
25. Vi-3/TKa-1 z - 80 100 2/525 0.5 10 5.5 Pmu Ka -
26. Vi-3/TKa-2 z - - 80 100 25/53 0.5 10 7.5 Pmu Ka -
27. Vi-3/TU-Ksz1 SZ 2000 40 - - - - 0.5 5.5
28. Vi-3/2-Kszl 4 2000 40 45 60 1.5 0.5 25 7.5 - -
29. Vi-3/Lke/SZ-1 SZ 2000 45/308 35 40 1.15 0.25 30 7.5
30,
31,
|Beépitési mod liitézmééyyk |Epitteteth elyezés |Ked ények - korld k esetel IMMagsségok |Epiilet- és lakdssza
FZ = szabadondllo |Al alapintézmény, azon belil loidalhatdron élld épitési helyen S = saroktelek I/kS = kedv. beépitési % magassagi korldtozasa |+§ tobb sz
1K = ikres E =elldtasi 0sz szabadonalléan F 100 = féldszinti beépltés Em: 7 /kS Hm: [Em: 7 m, beépitési kedv. esetén 5 m Hm: la §-ban szerepld feltétel/lehet&ség szerint tobkhy
0 = oldalhatdron allé KSZ = keresk. szolgaltaté IK,SZ  ikres vagy szabadondllé 3 = kedvezményes beépitési % 6,5/4,5 6,5 m, beépitési kedv. esetén 4,5 m Utcai lépiilet létesithetd szolgélati lakas
1z = zértsord Te =egyhdzi 2 Zértsord dltaldnos § = § el8irdsaban szerepléfeltétel szerint Pmu/Pmu+x [parkadnymagassag / legnagyobb udvari T/ Szm/
KE = kevert Sp =sport F 4] Zértsory zartudvaros KH = kézhaszndlatu terilet kialakitédsa homlokzatmagassag tébblet kialakult 6 k a lak P telekre:
Tu = telepszer( uszételkes 2K zdrtsoru keretes E = energiamindsitett éplilet Pmu ka parkanymagassag épiilet legmagasabb vetitett
v = Uszételkes §x+yfa  =z6ldfellleti kedvezmény + fasitds % Elp pontja Em v. Elp magashaz esetén 3ltalanos szintterdletre vetitett
u = telepszerd zdrtsori épitési helyen beliil L = lakéfukcid kedvezménye § szerint M§ ] - )
HZ Hézagosan zartsord Ka = kialakult r mnc:::g:t:la:er:::é VoYl OTEK eutenesser
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2. MELLEKLET Az épitési dvezetek és az 6vezetek paramétereit meghatarozo tablazatok 14. tdbldzat
A B C | D | E l E | G | H I | | J I K L | M N I o] P Q
teriletfelhasznéldsi i ———= _ 3 e M— : : w"w
kategdria: X a telek legkisebb a telek legnagyobb a telek legkisebb az épiilet ShUietichny legnagyobb lakasszam osztészém
eépitésl =
Gip-1 Gksz-1 mé% és beépitési mértéke _ . legnagyobb
épiilet- ™ szintteriiiet! mutatdja Sam = 4ltaldnos
elhelyezés frerglete -:zélesség mélysége yere w:f:':(y“:ﬂ épllet- h:":illo l:zlatmagassaLgLv. h.eyy.o If‘f'!,’ telkenként | épiiletenként | telkenként szintterliletre
5. 8vezetcsoport Afelett alatt #htaldnos parkoldsi magasséga | P pte)ntja v. Pmu homlokzat- T= telekterlletre
) magassa,
5. EPITESI OVEZET 8 th m? m m % ~2l2mm S2/2mm % m m gm . db db db i
7. JELE: " T TS2 m BXTF BXTA Szima | SZTMp 2% Em Hm v. Elp v. Pmu Hu [HL sz Lsz/€ Ls2/T
8. Gip-E/SZ Sz 2000 100 - 35 20 1 - 25 16 - - - - - =
9. Gksz-1/HZ-1 HZ 1500 20 = 50 65 1.5/KH 0.1 - 25 10.5 - - - -
Pa Gksz-1/52-1 SZ 1500 20 - 50 65 1,5/KHO,1 - 25 10,5 - - - -
10. Gksz-1/52-2 Sz 3000 30 - 60 65 1 - 25 16 -
11, Gksz-1/52-3 Sz 1500 20 = 50 65 2 - 25 10.5 - -
12. Gksz-1/52-4 SZ 2000 50 - 45 45 1.5 - 25 16 - - - -
20
13, Gksz-1/5Z-5 SZ 5000 50 - 40 45 15 - §35 /§30+5fa 16 - - -
14, Gksz-1/5Z-6 SZ 3000 30 = 45 60 1.5 0,35 25 8/§16 - - =
15. Gksz-1/5Z-Ksz1 SZ 1500 50 - 30 30 0.8 - 35 7.5 - - - -
16. | Gksz-1/SZ-Ksz1-F Sz 1500 50 = 10 15 0.2 = 35 7.5 - - - -
17. Gksz-1/SZ-Ksz2 SZ 20000 40 - 35 60 1.5 35 16 - - -
18. Gksz-1/52-Ksz3 SZ 3000 30 - 45 65 2 - 25 16 /§10.5 - - -
19. Gksz-1/SZ-Ksz4 SZ 10000 60 = 45 60 2 /KH 0.5 0,2 35 21 - - -
20. Gksz-1/SZ-Ksz5 SZ 10000 60 - 45 60 2 35 21 - -
21. Gksz-1/SZ-Ksz6 SZ 5000 30 = 45 60 2 x 35 16 - - - -
22. Gksz-1/SZ-Ksz7 SZ 10000 60 - 45 60 2 /KH 0.25 35 21 - -
23. Gksz-1/SZ-RF1 SZ 2000 20 = 40 50 2 /KH 0.5 - 35 16 - - - -
24, Gksz-1/SZ-RF2 SZ 1500 20 - 50 65 1.5 /KH 0.1 25 10.5 - - - - -
25, Gksz-1/SZ-RF3 SZ 5000 50 = 65 65 2.4 /KH0.1 - 25 16 - -
26. Gksz-1/5Z-U1 SZ 1500 = = 30 50 1/KH0.25 = 15 10.5 - - -
27. Gksz-1/52-U2 SZ 1500 30 - 45 65 2 . 25 16 - - - -
27a. |Gksz-1/SZ-1D1 SZ 1500 30 - 35 40 2 - 40 10.5
28. Gksz-1/Z-1D1 zZ 500 14 - 50 65 1.5 /KH 0.25 - 25 7.5/§9.5 - - - -
29. Gksz-1/2-Ksz1 4 l4000 14 65 /F 100 65 /S 80 2.5/KH0.3 20/510 10.5/§ 13.5 - - - - -
30.
Beépitésl méd itézménnye pileéelh elyezés |Kedvezmények - korldtordsok esetel IMMagsségok Epillet- és lokdsszam
FZ = szabadonidllé Al alapintézmény, azon beldl loldathatdron 4l épltési helyen S = saroktelek k5 = kedv. beépitési % 4gi korldtoza +5tbbbsz [a §-ban szerepld feltétel/lehetdség szerint tébb
IK = lkres E =ellatdsi 0sz szabadondlldan F 100 = fbldszint] beépités Em: 7 /k5 Hm:|Em: 7 m, beépitési kedv. esetén 5 m léplilet létesithets szolgdlati lakds
o = oldalhatéron all6 KS2Z = keresk. szolgaltaté IK,SZ  ikres vagy szabadonélié k = kedvezményes beépitésl % 5,5/4,5 Hm: 6,5 m, beépités| kedv. esetén 4,5 m
z = 2drtsorl Te =egyhdzl z zértsord 4ltaldnos § = § elé(rasaban szereplé feltétel szerint Pmu/Pmu+x  |Utcai parkdnymagassag / legnagyobb T/Szm/  [|osztészémok a lakdsszém megdllapitdshoz telekre:
KE = kevert Sp =sport 41} zértsord zdrtudvaros KH = kdzhaszndlatu teriilet kialakltdsa udvari homlokzatmagassag tobblet |vetitett
[TU  =telepszerd Uszételkes K zértsorl keretes E = energlamindsitett épilet Pmu ka kialakult parkdnymagassig épilet [Bltaldnos szintteriletre vetitett
U = gszételkes §x+yfa = zdldfellleti kedvezmény + fasitds % :Ill'; Iegm:gasabb pontja Em v. Elp magashdz
= rd L = Jakofukclé kedvezménye § szerint eset . ni
o s e (o i " i ] ortearsese
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2. MELLEKLET Az épitési ovezetek és az dvezetek paramétereit meghatarozo tablazatok 15. tdbldzat
A B [c [ o | € | £ L e ] H e ) K L [ w N o P Q
L. teriletfelhasznaldsi ——— = ————— — m— — — - . __EPULETSZAM [ m
2. kategéria: a telek legkisebb ‘a telek legnagyobb Ia telek legklsebb: az épillet FRtiecen legnagyobb lakasszdm osztészém
. Gksz-2 méd és | beépitésimertéke | aibtrerBiAl Rt legnagyobb
: épilet- terepszint ! Szm = #ltalanos
elhelyezés |rerilete :zélessé' mélysége zbl:f:’:nl:tl épllet- h:n:jlloléz‘a!magasséiv. h.egy.?lial!./ Nanks éplil telkenként szintteriiletre
5. dvezetcsoport felert alatt. #ltalénos -parkolasi . magassdga & p‘e,,“]a v. Pmu homlokzat- T= telekteriiletre
6. | EPIESIOVEZET | m? m m % Talm 2lamm, % m m T db db db
7. JELE: = T T2 ™ BXTF BY%TA SZTM & L STTM @ % Em Hm v. Elp v. Pmu Hu/HL Esz Lsz/E Lsz/T )
B. Gksz-2/SZ-1 SZ 1500 20 = 45 75 1.35 0,5 25 7.5 - - - 5
9. Gksz-2/SZ-1z2 SZ 5000 50 40 45 1.5 0,5 35 /§ 30+5fa 16 - -
10. Gksz-2/S2-2 Sz 5000 50 - 45 45 1.5 0,5 25 16 =
11. Gksz-2/SZ-2z Sz 3000 30 = 35 60 1.5 0,5 35 /§ 30+5fa 12 /516 - - =
12, Gksz-2/52-3 Sz 3000 30 - 60 65 1 0,5 25 16 - -
13. Gksz-2/5Z-3z2 SZ 1200 20 - 35 75 1.35 0,5 35 /§ 30+5fa 7.5 - =
14. Gksz-2/5Z-4 SZ 2000 40 = 45 45 1.4 0,5 40 12 -
15. Gksz-2/SZ-4z SZ 3000 30 : 35 60 1.5 0,5 35 /§ 30+5fa 16 -
16. Gksz-2/5Z-5 SZ 3000 30 45 60 1.5 0,5 25 8/§16 - -
17. Gksz-2/52-5z SZ 1200 20 35 75 1.35 0,5 35 /§ 30+5fa 14 - -
18. Gksz-2/5Z-6 SZ 5000 50 45 45 1.5 - 25 16 = -
18a Gksz-2/52-7 Sz 5000 50 - 45 45 1.5 0,5 25 18
18b. Gksz-2/5Z-8 SZ 5000 50 - 45 45 1.5 0,5 25 /§ 20+5fa 16 -
18b. Gksz-2/52-9 SZ 1500 16 - 60 60 2,15 0,6 20 14 - -
18c. Gksz-2/52-10 SZ 1500 20 45 75 1.35 0,5 25 10,5
19. Gksz-2/SZ-Enl SZ 5000 40 - 45 45 1.35 - 25 12 - -
20. Gksz-2/S2-En2 SZ 5000 40 - 45 45 1.35 ~ 25 12 - - -
21. Gksz-2/SZ-1D1 SZ 2000 30 - 35 35 1.5 0,5 50 /§40+10fa 16 -
22 Gksz-2/SZ-1D2 SZ 3000 30 5 35 35 1.5 /KH 0.2 0,5 50 /§ 30+5fa 20 - - -
23. Gksz-2/SZ-1D3 SZ 5000 50 - 45 45 1.5 0,5 25 /§ 20+5fa 16 - -
24. Gksz-2/SZIK-1 SZ 1200 20 - 45 75 1.35 0,5 25 14 - - -
25. Gksz-2/SZIK-2 SZ 1500 16 = 45 50 1.8 0,5 30 14 - -
26.
27,
28.
29.
30.
31.
Beépitési méd liitézmeééyyk |Epdtetelh elyezés Ked! ények - korlGtozdsok esetel IMMagsségok Epiilet- és lakdsszém
SZ  =s2abadondlld Al alapintézmény, azon beldl loldathatdron Gll6 épitési helyen S = saroktelek k5 = kedv. beépltési % magassagi korldtozdsa [r§tbbbsz |a §-ban szerepld feltétel/lehet&ség szerint t&bt
IK = ikres E = ellétdsi osz szabadonilidan F 100 = féldszinti beépltés Em: 7 /k5 Hm:|Em: 7 m, beépitési kedv. esetén 5 m éplilet étesithetd szolgdlati lakas
0 = oldalhatéron allé KSZ = keresk, szolgdItatd IK,SZ  Ikres vagy s2abadonéllé k = kedvezményes beépitési % 6,5/4,5 Hm: 6,5 m, beépitési kedv. esetén 4,5 m
z = 2artsord Te =egyhdzi z 2értsorti dltaldnos § = § elSirdsdban szerepléfeltétel szerint Pmu/Pmu+x |Utcai parkinymagassag / legnagyobb T/ Szm/ osatdszdmok a lakdsszém megdllaphtdshoz telekre
KE = kevert Sp =sport 4l zértsorl zdrtudvaros KH = kézhaszndlaty tertlet klalakitdsa udvari homlokzatmagassag tébblet vetitett
TU = telepszerd uszdtelkes K zértsory keretes E = energlamindsitett épilet Pmu ka klalakult parkdnymagassdg épiilet dltalinos szintterdletre vetitett
U = Udszételkes §x+yfa = 20ldfeliileti kedvezmény + fasitas % é'l; legmagasabb pontja Em v. Elp magashéz
T = telepszerd i i L = lakéfukcid kedvezménye § szerint M esetén e
" i N BN Do e e g | orecarss

230 "
OTEK eltéréssel az AFl BP/1002/00085-7/2018.sz. zarévéleménye alapjan.



2. MELLEKLET Az épitési ovezetek és az 6vezetek paramétereit meghatarozé tablazatok 16. tdbldazat
A B C I D | E | F G I H I | l J K L M N [o} P Q
= teriletfelhasznaldsi ; . — . : - M&REK— Ceeiw - EPOLETSZAM ES LAKASSZAM
2. kategoria: a telek legkisebb a telek legnagyobb a telek legkisebb az épiilet EpUistszém legnagyobb lakésszam osztdszam
it K-EU, K-Ker, b;eéf-':téé:' beépitési mértéke legnagyobb
o z éplilet- Szm = éltaldnos
. K-KOZ', K-Gaz elhelyezes | hes Hlere élesség mdetee o szintterlilet! mutatéja zdldfeliilett epiilet- homlokzatmagassdgv. | hegyoldali / Ikenként | épiiletenkent | telkenké szintteriiletre
aranya a0 épillet I(?gmagasabb lejtéoldali }
pontja v, Pmu homiokzat- T= telekteriiletre
5. ovezetcsoport felett | alatt dltald parkolésl gassdg
B. EPITESI OVEZET = m’ m m % w2/"2Zmm w2[~Zmm % m m m db db db ]
7. JELE: = T T2 Tm B%TF B%TA SZTM & SZTM p % Em Hm v. Elp v. Pmu Hu fHL Esz Lsz/E Lsz/T
18. K-Eii/SZ-1 SZ 20000 150 “ 40 45 2 0.75 30 27 - - - - - -
5. K-Ker/SZ-1 SZ 10000 18 = 80 100 3.75 1.875 10 30 M§ Elp 45 = - - -
10. K-Ker/Sz-2 SZ 30000 40 = 35 60 1.5 0.75 35 16 = - - - - -
11, K-Ker/SZ-Kal SZ 1000 24 < 65 65 1 0.5 15 9 - - - - - -
12. K-Ker/SZ-Ka2 SZ 10000 18 - 80 100 2 /KH 0.5 /E 0.5 1.75 20 22 Elp 25 = - - = -
13. K-Gaz/Ev - - = - 40 45 1.35 = 10 12 E - - - - -
14, K-Kézi/1 = 4000 40 < 45 80 1.35 - 10 16 - - - - - -
i4a. K-Kozl/2 - 4000 40 - 45 45 1.35 - 10 12
15. K-Kozl/3 SZ 5000 70 - 50 60 1.5 0.75 35 18 = 3 % - - -
16. K-Koézl/4 - - - - - - - - - = - = S = E =
17.
18, -
19,
20.
21,
22,
23,
24,
25.
26.
27.
28.
29.
30,
31,
|Beépitési mod liitézménnye piileéelh elyezés Ked! ények - korl dsok esetei IMMag"sdgok |Epilet- és lakdsszém
Z = szabadonallo |Al alapintézmény, azon belul loldalhatdron dlic épitési helyen S = saroktelek kS = kedv. beépitési % magassagi korlatozdsa [+§tobbsz [a §-ban szereplé feltétel/lehetéség szerint tobky
IK = ikres E = ellatasi 0sz szabadonalléan F 100 = foldszinti beépités Em: 7 /kS Hm: [Em: 7 m, beépitési kedv. esetén S m Epulet létesithetd szolgalati lakas
0] = oldalhataron allé KSZ = keresk. szolgédltatd IK,5Z  ikres vagy szabadondllé k = kedvezményes beépitési % 6,5/4,5 Hm: 6,5 m, beépitési kedv. esetén 4,5 m
iz = zartsord Te =egyhdzi z zértsord altalanos § = § eldirdsaban szerepld feltétel szerint Pmu/Pmu+x  |Utcai parkanymagassag / legnagyobb T/ Szm/ < k a lak llapitdshoz telekre;
KE = kevert Sp =sport p4dV) zértsory zdrtudvaros KH = kozhasznalatu terdlet kialakitasa udvari homlokzatmagassag tobblet vetitett
TU  =telepszerd tszételkes K zartsord keretes E = energiamindsitett épilet Pmu ka kialakult parkdnymagassag épiilet dltaldnos szintterilletre vetitett
9] = Uszdtelkes §x+yfa = zoldfelileti kedvezmény + fasitds % Elp legmagasabb pontja Em v. Elp magashaz
u = telepszer( lzdrtsord épitési helyen beliil ' L f lakofukcld kedvezménye § szerint M§ esetén - nincs eldirt paramétez VaBY|  OTEK ELreresser
H2 Hézagosan zértsord Ka = klalakuit nem érteimezhetd

24 . .
OTEK eltéréssel az AFI BP/1002/00085-7/2018.sz. zarovéleménye alapjan.




2. MELLEKLET Az épitési bvezetek és az dvezetek paramétereit meghatarozé tablazatok 17, tabldzat
A B c l o | ¢ | F G ] H | i ) K L M N o P Q
L. teriletfelhasznaldsi = _______ L. == e 'M . = e EPOLETSZAM ES LAKASSZAM
. kategoria: a telek legkisebb a telek legnagyobb a telek legkisebh az épiilet Epiletszdm legnagyobb lakasszam osztészadm
beépitési ———e
p- K-Rek mod és = m.é IEeke szintterlilet! mutatéja legnagyobb
4
4 épllet- P - N Sam = altaldnos
elhelyezés | erislete szélesség mélysége zoidfeliileti épillet- hom}okzatmagasség v. | hegyoldali/ telkenként | épiiletenkent | telkenkéat szintteriiletre
5 dvezetcsoport i felett alatt dltaldnos parkolasi Branys magassiga ¢piilet legmagasabb lejtSoldall
: pontja v. Pmu homlokzat- T= telekteriiletre
6. | EPRESIOVEZET | _ d m m % ~2lamm =7 % m m m b db db
7. JELE: - 152 Tm BXTF B%TA S2TM & S2TM p. % Em Hm v. Elp v. Pmu Hu /H Esz Lsz/E Lsz/T
B. K-Rek/SZ-1 SZ 2000 30 15 35 0.5 /KH 0.1 0.25 50 8 - - 3
el K-Rek/SZ-2 SZ 30000 30 15 35 0.5 /KH 0.1 0.25 50 8 - - -
10, K-Rek/SZ-KAG SZ 800 15 = 35 35 0.5 0.25 S0 4.5 - - - -
11, K-Rek/SZ-Sp1l SZ 2000 20 - 45 50 2.5 0.25 35 16 - - -
12, K-Rek/SZ-Sp2 SZ 7000 100 - 35 50 0.8 0.25 35 16 - - -
13, K-Rek/SZ-Sp3 SZ 7000 50 3 15 20 0.5 0.25 40 7.5 - - -
14. K-Rek/SZ-Sp4 SZ 10000 50 30 30 0.6 0.25 20 9 Elp 15 - = - -
14.a K-Rek/SZ-SpS SZ 10000 50 z 30 30 0.6 0.25 30% 9 Elp 15 - -
15. K-Rek/SZ-ST1 SZ 20000 150 = 15 35 0.5 0.25 60 12.5 - -
16.
17.
18,
19.
20.
21.
22.
23,
24.
25.
26,
27,
28.
29,
30.
31.
|Beépitési mdd liitézménnye piletelh elyezés di ények - korldtozdsok esetel IMMagsségok |Epiilet- és lakdsszdi
2 = szabadondllo |Al alapintézmény, azon belil oldalhatéron 6116 épitési helyen S = saroktelek K5 = kedv. beépitési % magassagi korldtozdsa [+§tdbbsz fa §-ban szerepld feltétel/lehetdség szerint tobk
IK = ikres E = ellatasi 0sz szabadondlidan F 100 = féldszinti beépités Em: 7 /k5 Hm: [Em: 7 m, beépitési kedv, esetén 5 m Bpllet létesithetd szolgalati lakas
= oldalhataron allé KSZ = keresk. szolgditatd IK,S2  ikres vagy szabadonallo k = kedvezményes beépitési % 6,5/4,5 Hm: 6,5 m, beépitési kedv. esetén 4,5 m
= zartsoru Te =egyhazi z 2artsory altalanos § = § el6irasaban szereplé feltétel szerint Pmu/Pmu+x  |Utcai parkanymagassag / legnagyobb T/ éé k a gdllapitash
KE = kevert Sp  =sport v 2artsord zartudvaros KH = kdzhaszndlatu terilet kialakitasa udvari homlokzatmagassag tébblet Stm/ telekre vetitett
u = telepszer( dszételkes K zértsoru keretes E = energiamindsitett épulet Pmu ka kialakult parkanymagasség épiilet iltaldnos szintterUletre vetitett
U = uszotelkes §x+yfa = zoldfelileti kedvezmény + fasitds % Elp legmagasabb pontja Em v. £lp magashaz
= telepszerd zGresoru épitési helyen beliil ' L f lakdfukeio kedvezménye § szerint M§ esetén - nincs elé‘i’rt parame’te[ V3B OTEK eLrenessen
HZ Hézagosan zartsoru Ka = kialakult nem értelmezhetd

25 . q
OTEK eltéréssel az AFI BP/1002/000109-5/2019.sz. zérévéleménye alapjan.
28 OTEK eltéressel az AFI BP/1002/00085-7/2018.5z. zérévéleménye alapjan.




2. MELLEKLET

Az épitési 6vezetek és az dvezetek paramétereit meghatarozé tablazatok

18. tdbldzat

A B C | D | E i | J | K L | M N P Q
L teriletfelhaszndlasi R — - e B — : | Iﬁm
5 kategéria: a telek legklsebb Ja celek legklsebb| az éplilet e e s am osztészam
: Ksz, K-T, K-Vke ’é“pﬁeé: ERARR0 S2m = $ltalénos
elhelyezés | rerillete :zélessé( mélysége . ; _ :Gl.d'f;::l:tl épliet- h:n::;:l:zrm::aasss::: : ":f:;::?;:l/ telkenkent | éptlletenként | telkenként |  SHntterlletre
5. dvezetcsoport felett alatt dltalinos parkoldsi magassdga p pont::v. pgmu homlokzat- T= telekterilletre
magassig
[s, EPITESIOVEZET | | . m* m m % 2l2mm 2l2mm % m m m db db db
2 JELE: = T TS2 Tm BXTF BXTA SITM & SZiMp % Em Hm v. Elp v. Pmu Hu fHL Esz Ls2/€ Lsz/T
ls. K-Sz/SZ-1 SZ 20000 | 100 100 15 20 0.3 50 9 - - -
9. K-T/SZ-1 SZ - 5 - - 65 6.5 - - -
10. K-T/SZ-2 SZ - - - 5 - 65 6.5 - - - -
11. - - - - - - - - - = = =
12. K-Vke/Lk SZ 2000 - B 10 5 - 95 5 - - -
13. K-Vke/Lke/1 - 8000 100 = 35 5 = 70 5 - - -
14, K-Vke/Lke/2 SZ 2000 . 10 5 95 5 = - - -
15.
16.
17.
18.
19.
120.
121.
122.
23,
24,
125.
26.
27,
28.
29,
30,
31.
|Beépitési mad lintézméény pilletelh elyezés Kedvezmények - korldtozésok esetel MMagssogok pllet- és lakdsszém
= szabadondllé Al alapintézmény, azon beldl E  |ofdalhatdron 61I6 épitési helyen 5 = saroktelek k5 = kedv. beépitési % gl korldtozd +§ tdbb sz
1K = ikres = ellat4s 052  szabadonélléan F 100 = fbldszintl beépltés Em: 7 /kS Hm: [Em: 7 m, beépités| kedv. esetén 5 m a §-ban szerepld feltétel/lehetSség szerint tabib
0 = oldalhatdron 4ll6 KSZ = keresk. szolgditaté IK,SZ  Ikres vagy szabadonéllé k = kedvezményes beépitésl % 6,5/4,5 Hm: 6,5 m, beépltés| kedv. esetén 4,5 m léplilet létesithets s2olgdlati lakds
iz = zértsorl Te =egyhdzi z zértsord dltaldnos § = § elSlrasdban szerepld feltétel szerint Pmu/Pmu+x  |Utcai pdrkdnymagassig / legnagyobb T/
KE = kevert Sp =sport p 4l 2drtsord zdrtudvaros KH = kdzhasznélatd teriilet kialakitisa udvari homlokzatmagassag tébblet Sam/  losztészdmok a lakésszém megdilapitdshaz telekre|
TU = telepszer( iszételkes 2K zdértsord keretes E = energlaminésitett épilet Pmu ka kialakult parkdnymagassag épulet lvetitett
{0] = Uszételkes §xtyfa = :z08ldfelllet! kedvezmény + fésitds % Ell; legmagasabb pontja Em v. Elp magashaz {dltaldnos szintterdletre vetitett
u = telepszer( L L = lakéfukeld kedvezménye § szerint M esetén 3 &
: il W cane. C Fsiak = e ™| oreearatna




2. MELLEKLET Az épitési ovezetek és az 6vezetek paramétereit meghatarozé tablazatok 19. tabldzat
A B C | D | E | G l H | | I J K L M N | (o] 4 Q
1. teriiletfelhasznalasi - - - — — — B___-_W.IIZ‘E“_ ARAMETEREK = Py EPULETSZAM ES LAKASSZAM
2. kategoria: a telek legkisebb a telek legnagyobh a telek legkisebb az épilet puletszam legnagyobb lakasszam osztészam
beépitesi
3. aales beépitési mértéke legnagyobb
a épllet- N i Szm = dltaldnos
4. Kb-EZ, Kb-Reg, elhelyezés | pertilete szélesség mélysége terepszint szintteriletl mutaté)a zldfeliileti epiilet- honﬂokzatmagasség v. hegyoldali_/ P épiil Mo relkenké szintterliletre
Kb-Rek € ardnya épiilet legmagasabb lejtéoldali
magassaga N - "
pontja v. Pmu homiokzat- T= telekteriiletre
5. dvezetcsoport felett alatt dltaldnos parkoldsl P
6. EPITESI OVEZET N m? m m % 22 ~2/u2 % m m m db db db
7. JELE: = i ] 152 Tm B%TF B%TA SZTTM & SZTM p 2% £m Hm v. Elp v. Pmu Hu /Hy Esz Lsz/E Lsz/T i
8. Kb-Ez - - - = - - 80 = - - - - .
fa. Kb-Rég/1 3 3 E - - - 50 = 5 2 - . 5 .
10, Kb-Rég/2 - - - - = - 25 - - - - - - .
11, Kb-Rég/3 SZ 10000 80 30 0.015 - 75 9.5 - - - - -
12. Kb-Rég/4 SZ 3000 30 35 35 1.5 /KH 0.2 = S0 20 - - - - - -
13, Kb-Rég/HSZ SZ - - - - - - = = 5 z 2 =
14, Kb-Rek-1/Sp-1 = 5000 = - > s 75 6.5 - - - 2 = =
15, Kb-Rek-1/Sp-2 * 100000 = T 3 0.05 = 75 15 - - - - .
16. Kb-Rek-1/Sp-3 . 40000 80 = 28 20§ 0.015 § - 75 6 - - - - - -
17 Kb-Rek-2/Sp-1 10000 10 15 0.3 0.15 40 8 Hm 8.5
18 Kb-Rek-2/Sp-2 100000 3 0.06 0.02 80 8 Hm 10
21,
22.
23,
24,
25,
26.
27,
28.
29,
30.
31.
|Beépitési mod ézméénye |Epiileteth elyezés Ked ények - korldtozdsok esetei MMagssogok Epiilet- és laka
Z = szabadonalld Al alapintézmény, azon belul oldalhataron 4l épitési helyen S = saroktelek k5 = kedv. beépitési % magassagi korlatozésa |+§ tébb sz
IK = ikres E  =ellatasi 0sz szabadonalléan F 100 = foldszinti beépités Em: 7 /kS Hm: [Em: 7 m, beépitési kedv. esetén 5 m a §-ban s2erepi§ feltétel/lehetdség szerint tobt
= oldalhatéron ailé KSZ = keresk. szolgaltatd IK,SZ  ikres vagy szabadonallo k = kedvezményes beépitési % 6,5/4,5 Hm: 6,5 m, beepitési kedv. esetén 4,5 m lépiilet Iétesithetd szolgélati lakas
= zartsoru Te =egyhdzi 2 zartsoru &ltaldnos § = § el8irdsdban szereplé feltétel szerint Pmu/Pmu+x  |Utcai parkdnymagassag / legnagyobb T/
KE = kevert Sp =sport P4V} 2értsord zartudvaros KH = kdzhaszndlatd terilet kialak(tdsa udvari homlokzatmagassag tébblet Stm/ szt k a lak géllap hoz telekre
U = telepszerd uszdtelkes ZK zértsoru keretes E = energiamindsitett épilet Pmu ka kialakult parkanymagassag épiilet vetitett
U = Uszételkes §x+yfa  =z0ldfelileti kedvezmény + fasités % Elp legmagasabb pontja Em v. Elp magashdz altalanos szintteriletre vetitett
= telepszer( zdrtsory épités] helyen belil L i lakdfukeid kedvezménye § szerint M§ lesetén - nincs eldirt paraméter vagy OTEK eLTenesseL
Ka = kialakult nem értelmezhetd




2. MELLEKLET Az épitési dvezetek és az dvezetek paramétereit meghatarozé tablizatok 20. tdbldzat
A B c | o gl F I G ] H I ) K L | ™ NnO| o P Q
1. teriletfelhasznalasl s _ _ B —— B ——— - — WB ! =
5. kategéria: o a telek legkisebb ‘atelek legnagyobb la telek legkisebb az épillet fniican legnagyobb lakésszam osztészém
3. - ‘beépitési mértéke legnagyobb
A Zkp, ZVp ;“p‘::::: w = szintteriletl mutatéja = Sazm = §ltalénos
(1521) elhelyezés | erilete [2é1655¢8 mélysége Rodtheiion éplilet- homlokzatmagassagv. | hegyaldall/ |, o0y gne épiiletenként | telkenkene |  SUntterlletre
- e " 3 ardnys s épllet legmagasabb lejtSoldall
I5. dvezetcsoport felett alatt #ltalénos ‘parkoldsi pentjav. Pmu homlokzat- T=telekteriiletre
}:_ EPITESI OVEZET R m? m m % ~2l2mm 2l 2mm % m m m db db db
- JELE: = T 152 Tm BYTE BNTA SZTM 4 _ SITMp % Em Hm v. Elp v. Pmu Hu /HL £sz Lsz/E Lsz/T
3. Zkp-Fk - - - - = - - 30 - - - -
°. Zkp-Kk1 - - - - - - - - 65 - - - =
10. Zkp-Kk2 - - - - 2 20 - 60 4.5 - - -
10a. Zkp-Kk3 - - - - 2 20 - 60 4.5 - - - -
11 Zkp-Kp1 - 10000 - - 2 20 - - 70 4.5 - - - -
12. Zkp-Kp2 - 10000 - 2 20 - - 70 4.5 - - .
13. Zkp-Kp3 - 10000 - - 2 20 - - 70 4.5 - - -
13.3 Zkp-Kp4 - 10000 B 2 20 - - 70 4.5 - - -
14. Zkp-Spl - 10000 80 2 20 = - 75 6 - - -
15. Zkp-Sp2 - 2000 - = 3 20 - - 60 4.5 - - -
16. Zkp-Sp3 - 10000 80 2 20 - - 75 6 - - - -
17. Zkp-Vz - = - - - - - 70 - - - - -
17A. Zkp-Rek/1 2 - - 90 4.5
18, Zv-1/Lk SZ - - - - - 70 - - - - -
19. Zv-1/Lke SZ 3000 = = 2 20 - = 65 4.5 - - - - -
20. Zv-1/Ln Sz - - - - - - - - -
21, Zv-1/Vi SZ - - - - - - - - - -
22. v-1/Vt SZ - - - - - - - - - - -
23. Zv-2/Ln SZ - - - - 0.5 - - - - - -
24, Zvp-1B SZ 150000 - - 0.5 0.5 - - 80 5.0 - - - -
25. Zsp-1/Ln Sz 2000 E - 5 20 - 0.5 30 4.5 - - - - -
26.
27.
28,
29.
30,
31,
eéplitési méd liitézménnye plleéelh elyezés Kedvezmények - korldtozésok esetei IMMagssdgok Eplilet- és lakdss26m
52 = szabadondllé |Al alapintézmény, azon belll loldalhatdron Gli6 épitési helyen s = saroktelek I/ks5 = kedv. beépitési % magassagi korlitozdsa [+§tébbsz [a §-ban szerepld feltétel/lehetsiség szerint 18bb)
IK = lkres E =ellitdsl 0sz szabadonilléan F 100 = féldszinti beépités Em: 7 /kS Hm: [Em: 7 m, beépitési kedv, esetén S m iplilet létesithetd szolgdlati lakds
= oldalhatéron 4ilé KSZ = keresk. szolgdltaté IK,SZ  Ikres vagy szabadondllé k = kedvezményes beépitésl % 6,5/4,5 Hm: 6,5 m, beépltési kedv. esetén 4,5 m
= zértsord Te =egyhdzl 3 zértsory dltaldnos § = § el8irdsdban szerepl6 feltétel szerint Pmu/Pmu+x |Utcai parkdnymagassdg / legnagyobb v/ jpstdszdmok a lakdssz6m megdllapitdshor telekre
KE = kevert Sp =sport v 2értsord zdrtudvaros KH = kézhasznalatd terilet kialakitdsa udvarl homlokzatmagassdg tébblet Szm/  |vetitett
U =telepszerQ uszételkes K zértsori keretes E = energlamindsitett épiilet Pmu ka kiatakult parkdnymagassig épiilet Bltaldrios szintterdiletre vetitett
v = Uszételkes §xtyfa = 20ldfelllet! kedvezmény + fisitds % ElpMS  |egmagasabb pontja Em v. Elp magashsz
= telepszerd réresord dpitési helyen belil L = lakéfukcid kedvezménye § szerint esetén - nincs eldirt paramétar vagy
HZ Hézagosan zértsord Ka = klalakult nem értelmezhetd L




2. MELLEKLET Az épitési Gvezetek és az dvezetek paramétereit meghatarozé tablazatok 21. (1) tabldzat
A B ¢ | o [Jl =] F G | H = f K L M N o P Q
L teriletfelhasznalasi . — = = MM : EPOLM £S LAKASSZAM
2, kategéria: a telek legkisebb a telek legnagyobb a telek legkisebh az épiilet eedletszam legnagyobb lakdsszam 6sz4
beépitési
3. e beépitési mértéke legnagyobb
épllet- N Szm = altalanos
la, ka’ Zk’k, ka eIh:Iyezés N Zlélesség mélysége terepszint szintteriilet] mutatéja la:,d,f:n“y":ﬂ epiilet- hz:lﬁlrel:z.atmagasséiv. h.egyflfl‘aI!./ telkenként | épiletenként | telkenkent | SHntteriletre
(OBESZ) magassdga pont];v. Pmu homlokzat- T= telekteriiletre
5, dvezetcsoport felett 1 alatt ditald parkolasi a8
6. | EPITESI OVEZET G m? m m % ~2/.2mm ~ _ % m m m db db db )
7. JELE: - T 152 Tm BXTF BX%TA SZTM 4 SZTMp % Em Hm v. Elp v. Pmu Hu/H Esz Lsz2/E Lsz/T
8. Zfk-1/Gksz - - - - - - - 70 - - = - = = z
9. Zfk-1/Lk = - - - - - - - 70 - - - - - - -
10. Zfk-1/Lke . - - - - - - - 70 - - - - - = -
i1, Zfk-1/Ln - - - - - 50 - - 70 - - - . - - =
12. Zfk-1/Vi - - - - - 50 = 70 - - - - - - -
13. Zfk-1/Vt - - - - = - - - 70 - - - - - - .
14. ZFk-2/KOu - - - - 3 85 - 1.25 40 4.5 - - - - - -
15, Zfk-2/Lke - - - - 3 - - - 40 4.5 - - - - -
16. Zfk-3/Vi - S = = 2 85 - 0.85 70 4.5 Hm 6 < - - = -
17. Zfk-4/Vi - - - - 2 85 - = 70 4.5 - - - - - -
18.
19.
20.
21,
22,
23,
24,
25,
26.
27.
28.
29.
30.
31,
Beépitési méd lintézméénye Epiiletelh elyezés Ked ények - korldtozdsok esetei MMagssdgok Epiilet- és lakd
LY4 = szabadonallé Al alapintézmény, azon belll € |oldalhatéron GliS épitési helyen S = saroktelek /K5 = kedv. beépitési % magassagi korlatozdsa [+§ tébb sz
IK = ikres = elldtasi 0sz szabadondlléan F 100 = féldszinti beépités Em: 7 /kS Hm: [Em: 7 m, beépitési kedv. esetén 5 m Ia §-ban szerepld feltétel/lehet8ség szerint tobts
0 = oldalhataron 4l KSZ = keresk. szolgdltato IK,SZ  ikres vagy szabadondllo k = kedvezményes beépitési % 6,5/4,5 Hm: 6,5 m, beépitési kedv. esetén 4,5 m lépllet létesithetd szolgalati lakds
iz = zartsord Te =egyhdzi z zértsory altaldnos § = § el8irdsdban szerepl$ feltétel szerint Pmu/Pmu+x  |Utcai parkanymagassag / legnagyobb T/
KE = kevert Sp  =sport U 2artsord 2értudvaros KH = kdzhaszndlaty terilet kialakitasa udvari homiokzatmagassag tobblet Szm/  |osztészémok a lakd megdllapitdshoz telekrey
LY = telepszerti uszételkes ZK 2drtsoru keretes 3 = energiamindsitett épilet Pmu ka kialakult parkdanymagassag épilet lvetitett
u = uszdtelkes §x+yfa = zéldfelileti kedvezmény + fasitas % Elp |egmagasabb pontja Em v. Elp magashaz ldltaldnos szintteriletre vetitett
T = telepszer( lzértsord épitési helyen beliil ’ L j lakéfukcid kedvezménye § szerint Mm§ lesetén - nincs eléi,rt paramé(e{ vagy IR
HZ Hézagosan zdrtsory Ka = klalakult nem értelmezheté




2. MELLEKLET Az épitési dvezetek és az 6vezetek paramétereit meghatarozoé tablazatok 21, (2) tablézat
A B Cc I D | E J_ F l G | H ! I I J | K L M N ‘ o P Q
L. teruletfelhasznaldsl ST el | e — = m : M = y E— E 'me
. kategdrla: a telek legkisebb a telek legnagyobb lu telek legklsebb) az épiilet Spiimtecig legnagyobb lakasszém osztészém
© | Zkk, Zkp | midés T — egnagyob
I (6BEs2) dpolet. Lt terepszint i it Szm = Sitalénos
elhelyezés | eorillete mélysége 28idfelllets epltet- homlokzatmagasségv. | hegyoldall / telkenként | épliletenként | telkenként sintterliletre
e arénya éplilet legmagasabb lejtSoldali
5. Yvezetcsoport felett alatt’ dltalinos parkoldsi magassiga pontja v. Pmu homlokzat- T=telekterliletre
6. | EPITESIOVEZET parh o m m % 2/2mm =2/ 2mm % m m m db db db
7. JELE: = T TSZ Tm BXTF B%TA SZIM & STTM 2% Em Hm v. Elp v. Pmu Hu/H Esz Lsz/E Ls2/T )
8. Zkk-1/Lk - - < - 2 20 * - 65 4.5 - - - -
9. Zkk-1/Lke - - - 2 20 - - 65 4.5 - = =
10. Zkk-1/Ln - - - - - 20 - - 65 4.5 - - -
11, Zkk-1/Vi - - - 2 20 - = 65 4.5 - - -
12, Zkk-1/Vt - - - - 2 20 1 65 4.5 - - - - - -
13, Zkk-2/Lk - - - 3 20 = 0.5 65 4.5 - - - -
14, Zkk-2/Lke - 3 20 = 65 4.5 -
15, Zkk-2/Ln - - = 2 20 = 65 4.5 - - -
16. Zkk-2/Vi - = = - 2 30 - 50 4.5 - - -
17. Zkk-2/vt - 3000 - * 2 - = 65 4.5 - - - -
18. Zkk-3/Lke - - - - - - 50 - - - - - - -
19. Zkp-1/Vt = 10000 80 - 2 20 0.015 1.25 75 6 - - -
20,
21,
22.
23,
24.
25.
26.
27.
28,
29,
30.
31.
|Beépitési mod intézméény piletelh elyerés Kedvezmények - korldtozdsok esetel MMagssogok piilet- és laka
LSZ = szabadonéllé Al alapintézmény, azon belll E  |oldalhatdron dilé épitési helyen S = saroktelek kS = kedv. beépitési % mag i korld 14§ tbbb sz
K = lkres = elldtdsi 0sz szabadoniélléan F 100 = féldszintl beépités Em: 7 /k5 Hm:Em: 7 m, beépitési kedv. esetén 5 m la §-ban szerepl§ feltétel/lehet8ség szerint tabb
10 = oldalhatdron allé KSZ = keresk. szolgdltatd IK,SZ  Ikres vagy szabadondlld k = kedvezményes beépitésl % 6,5/4,5 Hm: 6,5 m, beépltési kedv. esetén 4,5 m lépiilet létesithetd szolgdlati lakds
ra = zdrtsorl Te =egyhdzl Z 2értsord dltaldnos § = § el8lrdséban szerepls feltétel szerint Pmu/Pmu+x  |Utcal pirkdnymagassig / legnagyobb T/
KE = kevert Sp =sport p 1] 2értsord zartudvaros KH = kdzh latd terilet kialakita udvari homlokzatmagassag tébblet Sam/  |osztészdmok a lakdsszém megdliapitdshoz telekre|
ITU = teleps2er( ds26telkes ZK 2értsord keretes E = energlamindsitett épilet Pmu ka kialakult parkdnymagasség éplilet vetitett
1] = Uszételkes §x+yfa = zdldfelileti kedvezmény + fisitds % Elp legmagasabb pontja Em v. Elp magashaz dlitaldnos szintterdletre vetitett
It = telepszerd \2drtsord épitési helyen belill L = lakofukeld kedvezménye § szerint M§ lesetén - nincs el&irt paraméter vagy OTEK ELTenesseL
HZ Hézagosan zértsori Ka = klalakult nem értelmezhetd




2. MELLEKLET Az épitési 6vezetek és az dvezetek paramétereit meghatarozo tablazatok 22. tabldzat
A B C | D | E l F G ‘ H I | ) J K L M N (o} P Q
teriletfelhasznaldsi o : = - @-——-ﬁ-ﬁ—-—-———- - e EPOLETSZAM ES LAKASSZAM
kategéria: a telek legkisebb a telek legnagyobb a telek legkisebb az éplilet rpillatszam legnagyobb lakdsszdm osztészam
b;zl::’l‘:ssl beépltési mértéke legnagyobb
Eki Ev épllet- terepsaint szintterllet] mutatéja Szm = altaldnos
elhelyezés | teriilete 4128 | meiysege i ¢pilet. | Momlokzatmagasssgv. | hegyoldall/ | oy qnyant | epiitetenként | telkenkent | SHntteriletre
dvezetcsoport B felett alatt dltaldnos parkolas} arénya magassaga épilet legmagasabb lejtGoldall _ "
pontja v. Pmu homlokzat- T= telekteriiletre
6. EPITESI OVEZET B h m’ m m % ; w2/~2mm L2["2mm % m m m db db db g
7. JELE: = T 152 Tm B%TF B%TA SZTIM & SZTM p % Em Hm v. Elp v. Pmu Hu [Ho Esz Lsz/E Lsz/T
B. Ek-1 - - e 3 z = - > 90 - - - - - - -
9. Ek-2 - - - - 2 - - ~ 90 4.5 - - - - - -
10. Ek-3 = 80000 - - 2 - - - 80 3.5 Elp 6.0 = - s = .
11, Ek-4 - 6000 - ~ § = ¢ = 80 = - - - - -
12. Ek-5 - 3000 - - 3 - - - 90 4.5 Elp 7.5 - - - - -
13, Ek-M - - - - - - - - 80 - - - - - - -
14. Ek-Sp - - - = = - - = 70 = - - - - - z
15. Ek-Tv/1 - - - - § - - 90 80 7.5 Elp 10.5 = - . 5 .
16. Ek-Tv/2 - - - - § - - - 90 7.5 Elp 10.5 - - - - -
17 - - - - - - - - - - - E = - - =
18. Ev-ve/1 = = - - - = - = 90 - - - - - -
19. Ev-Ve/2 - . - = 2 - - = 90 - - - - - - -
20. Ev-ve/3 = - - - - - - - 90 - - - - - -
21. Ev-ve/4 : - - - - - - > 90 - - - - - - -
22. Ev-Ve/5 = = = = = = - - 90 - - - - - - -
|23. Ev-Ve/6 - = = - - - - = 90 - - - - - - -
24,
25.
26.
27.
28,
29.
30.
31,
Beépitési mod lintézméénye Epiiletelh eiyezés Ked ények - korldtozdsok esetei MMagssdgok Epiilet- és lakdsszém
SZ = szabadonalld |Al alapintézmény, azon belil E  |oldathatdron dild épitési helyen s = saroktelek /k5 = kedv. beépitési % magassagi korlatozdsa [+§tdbbsz [a §-ban srerepld feltétel/lehetSidg szerint tobb|
IK = ikres = ellatasi 0sz szabadonalléan F 100 = féldszinti beépités Em: 7 /k5 Hm: [Em: 7 m, beépitési kedv. esetén 5 m 2plilet |étesithetd szolgdlati lakas
o] = oldalhataron ailé KSZ = keresk. szolgéltato IK,SZ  ikres vagy szabadonalld k = kedvezményes beépitési % 6,5/4,5 Hm: 6,5 m, beépitési kedv, esetén 4,5 m
z = zértsorl Te =egyhazi 2 zértsord &ltalinos § = § el6irdsaban szereplé feltétel szerint Pmu/Pmu+x  [Utcai parkinymagassag / legnagyobb v/ ztdszdmok a lak gdliapitdshoz tel
KE = kevert Sp =sport v 2drtsord zartudvaros KH = kdzhaszndlatu terilet kialakitasa udvari homlokzatmagassag tébblet Szm/  |vetitert
TU = telepszer( uszételkes 13 zértsord keretes E = energiamindsitett épilet Pmu ka kialakult parkanymagassag épiilet dltaldnos szintterliletre vetitett
U = Uszdtetkes §x+yfa = zdldfelileti kedvezmeny + fasitds % Elp legmagasabb pontja Em v. Elp magashaz
T = telepszer(i lzdrtsord épitési helyen beliil L = lakéfukeié kedvezménye § szerint M§ leseten ~nincs el§irt paraméter vagy
H2 Hézagosan zdrtsoru Ka = klalakult nem értelmezhetd s




2. MELLEKLET Az épitési 6vezetek és az bvezetek paramétereit meghatarozé tablazatok 23. tdbldzat
A 3] C l D ] | F I J | K L M N | (o] P Q
L | teriletfelhaszndtis! — — - = . _ EPOLETSZAM €S LAKASSZAM
2. kategdrla: a telek legkisebb a telek legnagyobb a telek legkisebb az épiilet AR legnagyobb lakdsszém osztészdm
beépitést — —
3. 2 méd és beépitési mértéke legnagyobb
" Ma, Mk Spiilet. terepszint. szinttertlet! mutats]a Szm = ltaldnos
elhelyezés ferdlete [41055¢8 mélysége podieiien éplilet- homlokzatmagasség v. | hegyol Idall/ | ¢ olkanként | épiiletenként | telkenkény |  SEntterdletre
5. dvezetcsoport e felert alatt ditalénos parkoldsl ardnya magassdga | PUlet " i
v pontja v. Pmu homlokzat- T= telekterilletre
5. | EPITESIOVEZET Sin m* m % S22mm m2l2mm % m m m db db db
7, JELE: = T TSZ ™m BRTF BRTA SZTMd SZTMp % Em Hm v. Eip v. Pmu Hu/HL Es2 Lsz/¢ Lsz/T
B. Ma-1 10000 50 3 3 0.05 = 80 5 - - - -
9. Mk-1 720 10 3 10 - - 80 4.5 - - -
10. Mk-2 1000 16 5 10 - = 80 4.5 - - -
11, Mk-F/Lke 1000 16 3 10 0.2 80 4.5 -
12. Mk-K 10000 16 3 3 75 4.5
13.
14.
15,
16.
17.
18,
19.
20.
21,
122.
23,
24,
25.
26.
27.
28.
29,
30.
31.
Beépitésl méd intézméénye |Epiiletelh elyezés edvezmények - koridtozdsok esetel MMagssogok pliet- és lakdsszém
52 = szabadondllé At alapintézmény, azon belll E  |oldalhatdron dild épltési helyen S = saroktelek kS = kedv. beépltési % 4gi korlétoza +§ tbbb sz
K = tkres = elldtési 0SZ  szabadonéliéan F 100 = f3ldszint] beépltés Em: 7 /kS Hm: [Em: 7 m, beépitési kedv. esetén 5 m a §-ban szereplé feltétel/lehetéség szerint tobt
a oldalhatéron éllé KSZ = keresk. szolgd(tatd IK,SZ  Ikres vagy szabadondllé k = kedvezményes beépitési % 6,5/4,5 Hm: 6,5 m, bedpitési kedv. esetén 4,5 m Epillet létesithetd szolgdlati lakds
= zértsord Te =egyhdal z zértsord éltaldnos § = § elélrdsdban szerepl|§ feltétel szerint Pmu/Pmu+x  |Utcal parkdnymagasség / legnagyobb i/
KE = kevert Sp =sport F 1] 2értsory 2értudvaros KH = kézh élatd terllet kialakita udvarl homlckzatmagassag tébblet Szm/ osztdszdmok a lakdsszém megdliapftdshoz telekre
U =telepszerd uszdtelkes ZK 2értsory keretes E = energlamindsitett éplilet Pmu ka |kialakult parkdnymagassag épiilet vetitett
U = Uszételkes §xtyfa  =zdldfeliileti kedvezmény + fasitds % sll; -Iegméagasabb pontja Em v. Elp magashaz dltaldnos szintteriiletre vetitett
= telepszer( 0} beldi L = lakéfukeld kedvezménye § szerint esetén =
i lﬂ’f’:z’ ép’té;’é::z:s:n 2értsord Ka = kialakult f i mnc:::::tzla:;:::; Va&Y|  oréK evenesseL




2. MELLEKLET Az épitési 6vezetek és az dvezetek paramétereit meghatarozé tablazatok 24. tablézat
A B c [ o] e | F G ] H O 1 « L | ™ N o P Q
). kategérla: a telek legkisebb @ telek legnagyobh a telek legkisebb) az éplilet eplietmam legnagyobb lakdsszdm osztészém
3. = v beépitési mértéke | = legnagyobb
4. KOu Tpﬁ:ﬁ m iiletl mutatoja ENa8Y Szm = dltaldnas
elhelyezés | tertilete s2élesség mélysége zdidfelUlett épiilet- homlok sgv. | hegyoldall Ikenként | épiletenke Ty saintterllletre
5. dvezetcsoport ? felett alatt dhtaldnos parkolssi ardnya | asescags éplilet legmagasabb lejtSoldall i
‘ pontjav. Pmu homiokzat- T= telekterliletre
5 | EPMESIOVEZET | . [ m | m m % 2l2mm . % m m m | _db db db
7. JELE: L T TSZ Tm BNTF BYTA SITMd _ SITMp % Em Hm v. €lp v. Pmu Hu /HL Esz Lsz/E Lsz/T
B. KOk - - - - - - s
9. KOu/Vi-H - - - - 100 - 3 10 - - - - -
9a KOu-1
10. KOu-2 - - - - - - - - - = =
11, KOu-2/A - - - - - = = = - = c = . .
12, KOu-3 - - - - - - - - - - E E S S =
13, KOu-4 - - - - - - - - .
14. KOu-4/AP - 6000 - - - - - - - - = = . - =
15.
16.
17.
18,
19.
20.
21.
22,
23.
24,
25.
26.
27.
28.
29.
30.
31.
|Beépitési mdod dény Epliletelh elyezés ed ények - koridtozdsok esetel MMagssdgok |Epiilet- és lakdsszdm
74 = szabadonallé Al alapintézmény, azon belll E  |oldalhatdron 66 épitési helyen S = saroktelek k5 = kedv. beépitési % magasségi korlstozdsa [F§tobbsz |a §-ban szerepls feltérel/lahetdsdg szerint tébbi
IK = ikres = elldtdsl 0s2 szabadonéliéan F100 = féldszintl beépltés Em: 7 /kS Hm: |Em: 7 m, beépitési kedv. esetén 5 m eplilet létesithetd szolgalati lakas
= oldalhatéron 4llé KSZ = keresk. szolgiltatd IK,SZ  lkres vagy szabadonillé k = kedvezményes beépitési % 6,5/4,5 Hm: 6,5 m, beépitési kedv. esetén 4,5 m
= zértsord Te =egyhdzi F4 2értsoru 3ltalanos § = § elSirdsdban szerepld feitétel szerint Pmu/Pmu+x  |Utcai pdrkdnymagassag / legnagyobb T/ osztészdmok a lakdsszdm megdllopitdshoz telekre
KE = kevert Sp =sport v 2értsory zdrtudvaros KH = kézhaszndlaty terilet kialakitdsa udvarl homlokzatmagassag tébblet Szm/  |vetitett
U =telepszerd uszételkes ZK 2drtsord keretes E = energlamindsitett épllet Pmu ka kiatakult parkdnymagassdg épilet dltalanos szintteriletre vetitett
1] = (szételkes §x+yfa  =zoldfelileti kedvezmény + fasitds % Eip legmagasabb pontja Em v. Elp magashaz
= telepszer(d lzdrtsord épltési helyen belil L e lakéfukeld kedvezménye § szerint M§ esetén - nincs el&irt paraméter vagy R
HZ Hézagosan zértsoru K = klalakult nem értelmezhets




2. MELLEKLET Az épitési 6vezetek és az dvezetek paramétereit meghatarozé tablazatok 2s. tdbldzat
A 8 c l D [ E | F I G | H | i 1 J | K L | M N 0 P Q
L | teriletfelhasznilasi e e __ BEEPITESI PARAMETEREK = S . | EPULETSZAM ES LAKASSZAM
2. kategéria: a telek legkisebb a telek legnagyobb a telek legkisebb az éplilet SELEES legnagyobb lakésszdm osztészédm
3. mod és beépitési mértéke legnagyobb
4 | Tk-G, Vf-P Aoy terepsiint szintterilietl mutatdja $zm = dltalénos
elhelyezés | terlilete szélesség mélysége Ll zbidielDlets éplilet- homlokzatmagasségv. | hegyoldall / telkenként | éplletenként | telkenként stintterllletre
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